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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             306   178   128    67    79    75    85   269    37    34   190    82    66    70    77    89   279    16 

                             38    45    32    38    38    33    45    38    39    14    76    27    41    40    35    37    38    33 

 

Wrong Track                 390   169   221    91    97   116    86   351    39   188    35   164    76    80   112   120   362    23 

                             49    43    54    51    47    52    45    50    41    77    14    54    48    46    52    50    49    48 

 

Undecided                   104    47    57    20    32    33    19    86    18    21    25    56    18    23    28    33    94     9 

                             13    12    14    11    15    15    10    12    19     9    10    19    11    13    13    14    13    19 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     314   182   132    71    79    77    87   283    31    14   205    94    55    70    87    97   284    18 

                             39    46    33    40    38    34    46    40    33     6    82    31    34    40    40    40    39    38 

 

Disapprove                  410   175   235    97   107   120    86   361    49   218    24   166    93    81   113   122   379    27 

                             51    44    58    54    51    54    45    51    52    90    10    55    58    47    52    50    52    56 

 

Undecided                    76    37    39    10    22    27    17    62    14    11    21    42    12    22    17    23    72     3 

                             10     9    10     6    11    12     9     9    15     5     8    14     8    13     8    10    10     6 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     2     2     -     2     1     1     3     1     3     1     -     2     -     1     1     2     2 

                              1     1     *           1     *     1     *     1     1     *           1           *     *     *     4 

 

Favorable                   332   191   141    71    85    82    94   295    37    18   211   102    57    81    90    98   302    18 

                             42    48    35    40    41    37    49    42    39     7    84    34    36    47    41    40    41    38 

 

Unfavorable                 423   185   238    98   110   125    90   372    51   216    28   177    95    87   114   126   393    25 

                             53    47    59    55    53    56    47    53    54    89    11    59    59    50    53    52    53    52 

 

Heard of / Undecided         41    16    25     9    11    16     5    36     5     6    10    23     6     5    12    17    38     3 

                              5     4     6     5     5     7     3     5     5     2     4     8     4     3     6     7     5     6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q9 Page 10 

 

 

 

 

9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  40    20    20    10     9    12     9    30    10    14     9    17    12     6     9    13    32     8 

                              5     5     5     6     4     5     5     4    11     6     4     6     8     3     4     5     4    17 

 

Favorable                   425   214   211    95   109   121   100   385    40    70   204   149    73    86   115   146   401    15 

                             53    54    52    53    52    54    53    55    43    29    82    49    46    50    53    60    55    31 

 

Unfavorable                 204   100   104    42    60    51    51   183    21   115    13    74    47    48    57    50   188    11 

                             26    25    26    24    29    23    27    26    22    47     5    25    29    28    26    21    26    23 

 

Heard of / Undecided        131    60    71    31    30    40    30   108    23    44    24    62    28    33    36    33   114    14 

                             16    15    17    17    14    18    16    15    24    18    10    21    18    19    17    14    16    29 
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  43    21    22     8    11    12    12    36     7    12    16    15    12     5    12    14    33    10 

                              5     5     5     4     5     5     6     5     7     5     6     5     8     3     6     6     4    21 

 

Favorable                   408   187   221    94   109   116    89   363    45   199    40   166    78    79   118   129   383    19 

                             51    47    54    53    52    52    47    51    48    82    16    55    49    46    54    53    52    40 

 

Unfavorable                 259   150   109    51    63    77    68   234    25    15   166    77    45    72    69    69   237    12 

                             32    38    27    29    30    34    36    33    27     6    66    25    28    42    32    29    32    25 

 

Heard of / Undecided         90    36    54    25    25    19    21    73    17    17    28    44    25    17    18    30    82     7 

                             11     9    13    14    12     8    11    10    18     7    11    15    16    10     8    12    11    15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q11 Page 12 

 

 

 

 

11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  47    18    29    12    11    11    13    38     9    11    22    14    13     5     8    21    38     7 

                              6     5     7     7     5     5     7     5    10     5     9     5     8     3     4     9     5    15 

 

Favorable                   423   194   229   104   114   117    88   372    51   205    47   168    80    90   117   134   398    20 

                             53    49    56    58    55    52    46    53    54    84    19    56    50    52    54    55    54    42 

 

Unfavorable                 257   143   114    46    61    77    73   239    18    17   163    76    48    64    71    70   234    15 

                             32    36    28    26    29    34    38    34    19     7    65    25    30    37    33    29    32    31 

 

Heard of / Undecided         73    39    34    16    22    19    16    57    16    10    18    44    19    14    21    17    65     6 

                              9    10     8     9    11     8     8     8    17     4     7    15    12     8    10     7     9    13 
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12. Molly Kelly 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 508   244   264   101   137   142   128   443    65   157   162   185    92   108   140   163   469    28 

                             64    62    65    57    66    63    67    63    69    65    65    61    58    62    65    67    64    58 

 

Favorable                    82    35    47    22    21    23    16    73     9    33    18    30    16    21    20    24    76     5 

                             10     9    12    12    10    10     8    10    10    14     7    10    10    12     9    10    10    10 

 

Unfavorable                  33    21    12    12     7     8     6    31     2     4    17    12     6     7    11     9    29     2 

                              4     5     3     7     3     4     3     4     2     2     7     4     4     4     5     4     4     4 

 

Heard of / Undecided        177    94    83    43    43    51    40   159    18    49    53    75    46    37    46    46   161    13 

                             22    24    20    24    21    23    21    23    19    20    21    25    29    21    21    19    22    27 
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13. Steve Marchand 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 450   228   222    99   118   120   113   395    55   137   141   168    77   105   117   144   412    26 

                             56    58    55    56    57    54    59    56    59    56    56    56    48    61    54    60    56    54 

 

Favorable                   105    54    51    22    31    30    22    98     7    41    30    33    17    26    31    31   100     5 

                             13    14    13    12    15    13    12    14     7    17    12    11    11    15    14    13    14    10 

 

Unfavorable                  44    23    21     9    10    12    13    38     6    13    15    16    18     6    11     9    39     4 

                              6     6     5     5     5     5     7     5     6     5     6     5    11     3     5     4     5     8 

 

Heard of / Undecided        201    89   112    48    49    62    42   175    26    52    64    85    48    36    58    58   184    13 

                             25    23    28    27    24    28    22    25    28    21    26    28    30    21    27    24    25    27 
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14. Jilletta Jarvis 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 633   315   318   132   169   178   154   557    76   210   190   229   114   134   179   200   584    34 

                             79    80    78    74    81    79    81    79    81    86    76    76    71    77    82    83    79    71 

 

Favorable                    16     6    10     4     6     3     3    15     1     1     9     6     5     3     3     5    15     1 

                              2     2     2     2     3     1     2     2     1     *     4     2     3     2     1     2     2     2 

 

Unfavorable                  31    19    12     7     8     5    11    26     5     4    10    17    11     9     7     3    27     3 

                              4     5     3     4     4     2     6     4     5     2     4     6     7     5     3     1     4     6 

 

Heard of / Undecided        120    54    66    35    25    38    22   108    12    28    41    50    30    27    28    34   109    10 

                             15    14    16    20    12    17    12    15    13    12    16    17    19    16    13    14    15    21 
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15. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     9    13     4     8     7     3    19     3     9     4     8     4     1     4    13    15     7 

                              3     2     3     2     4     3     2     3     3     4     2     3     3     1     2     5     2    15 

 

Favorable                   346   194   152    77    81    94    94   310    36    24   208   112    59    78   101   103   320    14 

                             43    49    37    43    39    42    49    44    38    10    83    37    37    45    47    43    44    29 

 

Unfavorable                 343   153   190    77    92    98    76   307    36   187    17   137    81    71    95    96   319    20 

                             43    39    47    43    44    44    40    43    38    77     7    45    51    41    44    40    43    42 

 

Heard of / Undecided         89    38    51    20    27    25    17    70    19    23    21    45    16    23    17    30    81     7 

                             11    10    13    11    13    11     9    10    20     9     8    15    10    13     8    12    11    15 
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16. Nikki Haley 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 228    98   130    54    67    69    38   189    39    70    62    95    49    53    45    79   208    16 

                             29    25    32    30    32    31    20    27    41    29    25    31    31    31    21    33    28    33 

 

Favorable                   296   158   138    67    77    69    83   275    21    51   145    97    40    60    99    93   275    12 

                             37    40    34    38    37    31    44    39    22    21    58    32    25    35    46    38    37    25 

 

Unfavorable                 127    67    60    20    30    42    35   116    11    70     7    49    34    30    32    30   115    10 

                             16    17    15    11    14    19    18    16    12    29     3    16    21    17    15    12    16    21 

 

Heard of / Undecided        149    71    78    37    34    44    34   126    23    52    36    61    37    30    41    40   137    10 

                             19    18    19    21    16    20    18    18    24    21    14    20    23    17    19    17    19    21 
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     388   205   183    83    95   109   101   353    35    29   222   136    63    90   110   120   364    15 

                             49    52    45    47    46    49    53    50    37    12    89    45    39    52    51    50    50    31 

 

Democrat Steve Marchand     203    90   113    39    64    53    47   180    23   139     3    60    46    39    54    63   188    13 

                             25    23    28    22    31    24    25    25    24    57     1    20    29    23    25    26    26    27 

 

Libertarian Jilletta         33    22    11     5    11     9     8    26     7     4     5    23    10    10     8     5    27     3 

Jarvis                        4     6     3     3     5     4     4     4     7     2     2     8     6     6     4     2     4     6 

 

Undecided                   171    74    97    48    38    51    34   142    29    70    19    80    40    34    43    52   151    17 

                             21    19    24    27    18    23    18    20    31    29     8    26    25    20    20    21    21    35 

 

Refused                       5     3     2     3     -     2     -     5     -     1     1     3     1     -     2     2     5     - 

                              1     1     *     2           1           1           *     *     1     1           1     1     1       
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     381   205   176    80    96   107    98   345    36    27   219   134    61    88   111   117   356    15 

                             48    52    43    45    46    48    52    49    38    11    88    44    38    51    51    48    48    31 

 

Democrat Molly Kelly        213    91   122    54    62    54    43   189    24   144     6    61    51    38    52    70   202     9 

                             27    23    30    30    30    24    23    27    26    59     2    20    32    22    24    29    27    19 

 

Libertarian Jilletta         33    22    11     4    11     9     9    25     8     3     4    25     9    12     8     4    26     5 

Jarvis                        4     6     3     2     5     4     5     4     9     1     2     8     6     7     4     2     4    10 

 

Undecided                   167    70    97    39    39    51    38   142    25    68    21    77    37    33    44    51   146    18 

                             21    18    24    22    19    23    20    20    27    28     8    25    23    19    20    21    20    38 

 

Refused                       6     6     -     1     -     3     2     5     1     1     -     5     2     2     2     -     5     1 

                              1     2           1           1     1     1     1     *           2     1     1     1           1     2 
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19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 310   135   175    73    89    80    68   294    16   177    27   104    40    54   100   115   287    16 

                             39    34    43    41    43    36    36    42    17    73    11    34    25    31    46    48    39    33 

 

Somewhat likely              91    42    49    27    17    26    21    70    21    28    14    49    29    18    15    28    83     7 

                             11    11    12    15     8    12    11    10    22    12     6    16    18    10     7    12    11    15 

 

50-50                        74    32    42    18    13    31    12    56    18    17    13    44    23    20    23     7    66     7 

                              9     8    10    10     6    14     6     8    19     7     5    15    14    12    11     3     9    15 

 

Not likely                  291   170   121    52    81    79    79   254    37    20   183    86    60    76    73    77   267    16 

                             36    43    30    29    39    35    42    36    39     8    73    28    38    44    34    32    36    33 

 

Undecided                    34    15    19     8     8     8    10    32     2     1    13    19     8     5     6    15    32     2 

                              4     4     5     4     4     4     5     5     2     *     5     6     5     3     3     6     4     4 
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

LIKELY TO VOTE IN           401   177   224   100   106   106    89   364    37   205    41   153    69    72   115   143   370    23 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Molly Kelly                  85    31    54    24    25    18    18    81     4    46     6    31    16    20    22    27    82     2 

                             21    18    24    24    24    17    20    22    11    22    15    20    23    28    19    19    22     9 

 

Steve Marchand               77    31    46    19    19    22    17    69     8    38     9    30    13    14    21    29    73     3 

                             19    18    21    19    18    21    19    19    22    19    22    20    19    19    18    20    20    13 

 

Undecided                   233   111   122    53    62    66    52   211    22   120    22    91    40    37    70    84   209    18 

                             58    63    54    53    58    62    58    58    59    59    54    59    58    51    61    59    56    78 

 

Refused                       6     4     2     4     -     -     2     3     3     1     4     1     -     1     2     3     6     - 

                              1     2     1     4                 2     1     8     *    10     1           1     2     2     2       
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Implement a 48-hour         137    70    67    32    33    44    28   118    19    38    40    57    29    28    42    37   134     3 

waiting period for all       17    18    17    18    16    20    15    17    20    16    16    19    18    16    19    15    18     6 

gun licenses              

 

Arm teachers in schools      92    61    31    21    20    24    27    81    11     6    54    31    10    36    24    20    81     6 

who complete training        12    15     8    12    10    11    14    11    12     2    22    10     6    21    11     8    11    13 

 

Ban the sales of            330   136   194    74    99    89    68   300    30   155    45   128    60    60    89   120   306    19 

military-style assault       41    35    48    42    48    40    36    42    32    64    18    42    38    35    41    50    42    40 

weapons                   

 

No new law will help        154    86    68    29    36    41    48   133    21    18    77    59    39    33    45    35   139    10 

                             19    22    17    16    17    18    25    19    22     7    31    20    24    19    21    14    19    21 

 

Undecided                    78    37    41    21    18    22    17    67    11    24    30    24    20    13    16    27    69     8 

                             10     9    10    12     9    10     9     9    12    10    12     8    13     8     7    11     9    17 

 

Refused                       9     4     5     1     2     4     2     7     2     2     4     3     2     3     1     3     6     2 

                              1     1     1     1     1     2     1     1     2     1     2     1     1     2     *     1     1     4 
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22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

FOR Marsy’s Law becoming    277   135   142    73    68    74    62   248    29    83    79   113    45    59    84    88   264     8 

a constitutional             35    34    35    41    33    33    33    35    31    34    32    37    28    34    39    36    36    17 

amendment                 

 

AGAINST Marsy’s Law         160   100    60    28    43    49    40   147    13    39    55    66    22    36    47    54   143    11 

becoming a                   20    25    15    16    21    22    21    21    14    16    22    22    14    21    22    22    19    23 

constitutional amendment  

 

Undecided                   351   153   198    74    96    97    84   300    51   115   113   120    90    77    79    99   316    29 

                             44    39    49    42    46    43    44    42    54    47    45    40    56    45    36    41    43    60 

 

Refused                      12     6     6     3     1     4     4    11     1     6     3     3     3     1     7     1    12     - 

                              2     2     1     2     *     2     2     2     1     2     1     1     2     1     3     *     2       
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    87    60    25    33    39    50   133    14    13    88    44    21    41    39    42   126    12 

                             18    22    15    14    16    17    26    19    15     5    35    15    13    24    18    17    17    25 

 

No                          572   262   310   134   151   161   126   502    70   220   123   226   125   115   154   175   535    31 

                             72    66    76    75    73    72    66    71    74    91    49    75    78    66    71    72    73    65 

 

Undecided                    78    43    35    18    23    23    14    68    10     9    38    31    14    17    22    25    71     5 

                             10    11     9    10    11    10     7    10    11     4    15    10     9    10    10    10    10    10 

 

Refused                       3     2     1     1     1     1     -     3     -     1     1     1     -     -     2     -     3     - 

                              *     1     *     1     *     *           *           *     *     *                 1           *       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q24 Page 25 

 

 

 

 

24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          295   125   170    71    90    75    59   263    32   202     2    90    58    58    93    85   271    19 

                             37    32    42    40    43    33    31    37    34    83     1    30    36    34    43    35    37    40 

 

Republican Primary          315   177   138    71    73    87    84   288    27    12   209    93    60    70    82    97   294    14 

                             39    45    34    40    35    39    44    41    29     5    84    31    38    40    38    40    40    29 

 

Skip Primaries               85    41    44    17    21    25    22    64    21    17    24    43    28    19    11    26    75     6 

                             11    10    11    10    10    11    12     9    22     7    10    14    18    11     5    11    10    13 

 

Undecided                   100    47    53    17    23    36    24    86    14    12    14    72    13    25    29    33    90     9 

                             13    12    13    10    11    16    13    12    15     5     6    24     8    14    13    14    12    19 

 

Refused                       5     4     1     2     1     1     1     5     -     -     1     4     1     1     2     1     5     - 

                              1     1     *     1     *     *     1     1                 *     1     1     1     1     *     1       
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25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          295   125   170    71    90    75    59   263    32   202     2    90    58    58    93    85   271    19 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         24     9    15     6     7     5     6    19     5    12     -    12     7     8     4     5    21     3 

Governor Deval Patrick        8     7     9     8     8     7    10     7    16     6          13    12    14     4     6     8    16 

 

Former Virginia Governor      5     1     4     1     2     1     1     5     -     5     -     -     -     1     1     3     5     - 

Terry McAuliffe               2     1     2     1     2     1     2     2           2                       2     1     4     2       

 

New York Senator Kirsten     10     5     5     2     1     5     2     9     1     9     -     1     1     1     4     4    10     - 

Gillibrand                    3     4     3     3     1     7     3     3     3     4           1     2     2     4     5     4       

 

New Jersey Senator Cory      30    15    15     7    12     8     3    28     2    24     -     6     9     5     7     9    29     1 

Booker                       10    12     9    10    13    11     5    11     6    12           7    16     9     8    11    11     5 

 

California Senator           18     7    11     5     4     2     7    17     1    15     -     3     5     6     6     1    17     - 

Kamala Harris                 6     6     6     7     4     3    12     6     3     7           3     9    10     6     1     6       

 

Former Vice President        88    38    50    18    27    24    19    82     6    56     1    30    12     9    34    33    81     6 

Joe Biden                    30    30    29    25    30    32    32    31    19    28    50    33    21    16    37    39    30    32 

 

Vermont Senator Bernie       75    33    42    21    25    19    10    64    11    48     -    27    15    18    24    17    66     7 

Sanders                      25    26    25    30    28    25    17    24    34    24          30    26    31    26    20    24    37 

 

Other                         2     1     1     -     -     2     -     2     -     1     -     1     1     1     -     -     2     - 

                              1     1     1                 3           1           *           1     2     2                 1       

 

Undecided                    36    12    24     8    11     7    10    31     5    26     -    10     5     7    13    11    33     2 

                             12    10    14    11    12     9    17    12    16    13          11     9    12    14    13    12    11 

 

Refused                       7     4     3     3     1     2     1     6     1     6     1     -     3     2     -     2     7     - 

                              2     3     2     4     1     3     2     2     3     3    50           5     3           2     3       
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26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          295   125   170    71    90    75    59   263    32   202     2    90    58    58    93    85   271    19 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         11     4     7     2     4     2     3     8     3     5     -     6     3     4     3     1     8     3 

Governor Deval Patrick        4     3     4     3     4     3     5     3     9     2           7     5     7     3     1     3    16 

 

Former Virginia Governor      6     2     4     2     3     -     1     6     -     5     1     -     -     1     2     3     6     - 

Terry McAuliffe               2     2     2     3     3           2     2           2    50                 2     2     4     2       

 

New York Senator Kirsten      7     3     4     1     -     5     1     6     1     7     -     -     1     1     2     3     7     - 

Gillibrand                    2     2     2     1           7     2     2     3     3                 2     2     2     4     3       

 

New Jersey Senator Cory      24    14    10     6    11     6     1    23     1    16     -     8     5     4     9     6    23     1 

Booker                        8    11     6     8    12     8     2     9     3     8           9     9     7    10     7     8     5 

 

California Senator           12     5     7     2     3     1     6    12     -    11     -     1     3     2     5     2    11     - 

Kamala Harris                 4     4     4     3     3     1    10     5           5           1     5     3     5     2     4       

 

Former Vice President        59    27    32    14    18    13    14    54     5    40     -    18     9     7    21    22    54     5 

Joe Biden                    20    22    19    20    20    17    24    21    16    20          20    16    12    23    26    20    26 

 

Vermont Senator Bernie       37    19    18     9    10    10     8    32     5    22     -    15     6     8    15     8    32     5 

Sanders                      13    15    11    13    11    13    14    12    16    11          17    10    14    16     9    12    26 

 

Elizabeth Warren             76    25    51    20    20    22    14    69     7    52     -    24    15    19    17    24    72     3 

                             26    20    30    28    22    29    24    26    22    26          27    26    33    18    28    27    16 

 

Undecided                    54    20    34    11    20    14     9    46     8    39     -    15    11     9    19    15    49     2 

                             18    16    20    15    22    19    15    17    25    19          17    19    16    20    18    18    11 

 

Refused                       9     6     3     4     1     2     2     7     2     5     1     3     5     3     -     1     9     - 

                              3     5     2     6     1     3     3     3     6     2    50     3     9     5           1     3       
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                215   126    89    49    48    54    64   196    19     3   159    53    36    52    61    63   199     9 

                             68    71    64    69    66    62    76    68    70    25    76    57    60    74    74    65    68    64 

 

John Kasich                  74    41    33    14    22    25    13    68     6     7    36    30    18    14    18    24    70     4 

                             23    23    24    20    30    29    15    24    22    58    17    32    30    20    22    25    24    29 

 

Undecided                    26    10    16     8     3     8     7    24     2     2    14    10     6     4     3    10    25     1 

                              8     6    12    11     4     9     8     8     7    17     7    11    10     6     4    10     9     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315   177   138    71    73    87    84   288    27    12   209    93    60    70    82    97   294    14 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                227   134    93    52    53    58    64   208    19     4   170    53    37    54    63    68   212     9 

                             72    76    67    73    73    67    76    72    70    33    81    57    62    77    77    70    72    64 

 

Jeff Flake                   46    27    19     8    16    12    10    41     5     7    14    25    15     9    10    12    41     4 

                             15    15    14    11    22    14    12    14    19    58     7    27    25    13    12    12    14    29 

 

Undecided                    40    15    25    11     3    16    10    37     3     1    23    15     7     6     9    17    39     1 

                             13     8    18    15     4    18    12    13    11     8    11    16    12     9    11    18    13     7 

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     2     - 

                              1     1     1           1     1           1                 1           2     1                 1       
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315   177   138    71    73    87    84   288    27    12   209    93    60    70    82    97   294    14 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                207   119    88    48    45    57    57   189    18     3   152    51    33    49    62    60   194     7 

                             66    67    64    68    62    66    68    66    67    25    73    55    55    70    76    62    66    50 

 

Marco Rubio                  73    42    31    15    21    20    17    66     7     8    38    27    22    19    14    17    68     5 

                             23    24    22    21    29    23    20    23    26    67    18    29    37    27    17    18    23    36 

 

Undecided                    35    16    19     8     7    10    10    33     2     1    19    15     5     2     6    20    32     2 

                             11     9    14    11    10    11    12    11     7     8     9    16     8     3     7    21    11    14 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315   177   138    71    73    87    84   288    27    12   209    93    60    70    82    97   294    14 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                198   122    76    48    40    53    57   183    15     3   146    49    35    49    56    55   182     9 

                             63    69    55    68    55    61    68    64    56    25    70    53    58    70    68    57    62    64 

 

Mitt Romney                  89    46    43    17    27    26    19    80     9     7    48    34    20    20    19    30    85     4 

                             28    26    31    24    37    30    23    28    33    58    23    37    33    29    23    31    29    29 

 

Undecided                    27     9    18     5     6     8     8    24     3     1    15    10     5     1     7    12    26     1 

                              9     5    13     7     8     9    10     8    11     8     7    11     8     1     9    12     9     7 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           1     1                       *           8                                         *       
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         266   151   115    61    59    63    83   235    31    14   173    77    48    58    73    82   244    15 

                             33    38    28    34    28    28    44    33    33     6    69    25    30    34    34    34    33    31 

 

No                          474   213   261   105   129   140   100   419    55   219    55   198   100   103   131   138   439    28 

                             59    54    64    59    62    63    53    59    59    90    22    66    63    60    60    57    60    58 

 

Undecided                    58    28    30    12    20    20     6    50     8    10    22    25    12    11    12    22    50     5 

                              7     7     7     7    10     9     3     7     9     4     9     8     8     6     6     9     7    10 

 

Refused                       2     2     -     -     -     1     1     2     -     -     -     2     -     1     1     -     2     - 

                              *     1                       *     1     *                       1           1     *           *       
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    347   150   197    86    95    98    68   313    34   207    14   123    72    66   100   108   322    20 

                             43    38    49    48    46    44    36    44    36    85     6    41    45    38    46    45    44    42 

 

Republican Donald Trump     341   191   150    72    85    87    97   307    34    14   220   106    53    79    96   107   313    17 

                             43    48    37    40    41    39    51    43    36     6    88    35    33    46    44    44    43    35 

 

Libertarian Gary Johnson     23    11    12     3     8     7     5    18     5     1     4    18     8     6     2     7    23     - 

                              3     3     3     2     4     3     3     3     5     *     2     6     5     3     1     3     3       

 

Green Jill Stein              6     4     2     2     -     4     -     6     -     1     -     5     2     2     -     2     6     - 

                              1     1     *     1           2           1           *           2     1     1           1     1       

 

Did not vote in 2016         38    16    22     9     9    13     7    23    15     7    12    19    15    12     4     6    32     5 

                              5     4     5     5     4     6     4     3    16     3     5     6     9     7     2     2     4    10 

 

Undecided                    30    16    14     3     8     9    10    25     5    11     -    18     9     7    10     4    25     5 

                              4     4     3     2     4     4     5     4     5     5           6     6     4     5     2     3    10 

 

Refused                      15     6     9     3     3     6     3    14     1     2     -    13     1     1     5     8    14     1 

                              2     2     2     2     1     3     2     2     1     1           4     1     1     2     3     2     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 78    34    44    20    23    21    14    71     7    54     -    23    19    12    25    22    72     5 

                             10     9    11    11    11     9     7    10     7    22           8    12     7    12     9    10    10 

 

Liberal                     115    47    68    32    28    29    26   105    10    72     4    38    24    24    37    29   109     3 

                             14    12    17    18    13    13    14    15    11    30     2    13    15    14    17    12    15     6 

 

Moderate                    313   152   161    69    82    87    75   268    45    89    71   153    60    68    83   100   290    20 

                             39    39    40    39    39    39    39    38    48    37    28    51    38    39    38    41    39    42 

 

Conservative                160    87    73    33    41    49    37   141    19    12   105    42    27    34    43    53   145     9 

                             20    22    18    19    20    22    19    20    20     5    42    14    17    20    20    22    20    19 

 

Very Conservative            97    58    39    21    25    23    28    88     9    12    63    20    22    23    24    26    86     7 

                             12    15    10    12    12    10    15    12    10     5    25     7    14    13    11    11    12    15 

 

Other (Specify)              18    12     6     -     5     8     5    16     2     2     3    13     7     7     2     2    15     3 

                              2     3     1           2     4     3     2     2     1     1     4     4     4     1     1     2     6 

 

Don’t know                   19     4    15     3     4     7     5    17     2     2     4    13     1     5     3    10    18     1 

                              2     1     4     2     2     3     3     2     2     1     2     4     1     3     1     4     2     2 
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34. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       58    22    36    20    10    14    14    41    17    21    12    25     7     8    18    24    51     6 

                              7     6     9    11     5     6     7     6    18     9     5     8     4     5     8    10     7    13 

 

Under $50,000 per year      149    64    85    42    35    40    32   134    15    52    33    62    28    27    29    63   139     8 

                             19    16    21    24    17    18    17    19    16    21    13    21    18    16    13    26    19    17 

 

Under $75,000 per year      136    62    74    44    31    41    20   118    18    51    41    44    36    21    38    40   128     6 

                             17    16    18    25    15    18    11    17    19    21    16    15    23    12    18    17    17    13 

 

Under $100,000 per year     134    67    67    23    41    39    31   119    15    34    48    52    25    35    40    33   127     6 

                             17    17    17    13    20    17    16    17    16    14    19    17    16    20    18    14    17    13 

 

Under $140,000 per year     105    63    42    13    33    31    28    91    14    25    44    35    24    28    30    23    95     9 

                             13    16    10     7    16    14    15    13    15    10    18    12    15    16    14    10    13    19 

 

$140,000 per year or         96    65    31    14    19    26    37    89     7    28    36    31    23    29    32    12    89     4 

more                         12    16     8     8     9    12    19    13     7    12    14    10    14    17    15     5    12     8 

 

Undecided                   122    51    71    22    39    33    28   114     8    32    36    53    17    25    30    47   106     9 

                             15    13    17    12    19    15    15    16     9    13    14    18    11    14    14    19    14    19 
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    60    46    18    26    28    34    93    13    39    29    37    19    31    40    15    99     1 

                             13    15    11    10    13    13    18    13    14    16    12    12    12    18    18     6    13     2 

 

No                          685   329   356   158   181   192   154   604    81   204   219   258   140   138   176   224   630    45 

                             86    84    88    89    87    86    81    86    86    84    88    85    88    80    81    93    86    94 

 

Undecided                     3     -     3     1     1     1     -     3     -     -     1     2     -     1     -     2     2     1 

                              *           1     1     *     *           *                 *     1           1           1     *     2 

 

Refused                       6     5     1     1     -     3     2     6     -     -     1     5     1     3     1     1     4     1 

                              1     1     *     1           1     1     1                 *     2     1     2     *     *     1     2 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     LIKELY TO                                                        

                                  GENDER             AREA              VOTE         PARTY REG               AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------  

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM LKLY  LKLY   DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   394   406   178   208   224   190   706    94   243   250   302   160   173   217   242   735    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   187   144    82    92    85    72   300    31    56   135   139    65    81    97    87   311    15 

                             41    47    35    46    44    38    38    42    33    23    54    46    41    47    45    36    42    31 

 

No                          446   190   256    93   110   130   113   385    61   187   103   152    91    86   113   150   406    30 

                             56    48    63    52    53    58    59    55    65    77    41    50    57    50    52    62    55    63 

 

Undecided                     8     5     3     1     3     2     2     6     2     -     5     3     2     -     2     3     7     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     2           2     1     1           1     1     1     2 

 

Refused                      15    12     3     2     3     7     3    15     -     -     7     8     2     6     5     2    11     2 

                              2     3     1     1     1     3     2     2                 3     3     1     3     2     1     1     4 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             306   243    16     8    36   245    15    10    34    57    22    30   183    13    12    50   306     -   229    31 

                             38    63     8    24    21    64     7    30    20    18    24    41    63    15    16    21   100          54    15 

 

Wrong Track                 390    90   171    20   108    83   181    18   105   224    56    34    58    59    60   160     -   390   140   154 

                             49    23    84    61    63    22    85    55    63    72    62    46    20    69    78    69         100    33    75 

 

Undecided                   104    55    16     5    27    53    17     5    28    29    13    10    50    13     5    23     -     -    56    19 

                             13    14     8    15    16    14     8    15    17     9    14    14    17    15     6    10                13     9 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     314   271     3     9    29   269     6    11    26    48    24    30   200    12    11    44   265    24   247    19 

                             39    70     1    27    17    71     3    33    16    15    26    41    69    14    14    19    87     6    58     9 

 

Disapprove                  410    77   192    17   123    72   199    16   119   242    58    35    57    67    59   173    24   350   134   176 

                             51    20    95    52    72    19    93    48    71    78    64    47    20    79    77    74     8    90    32    86 

 

Undecided                    76    40     8     7    19    40     8     6    22    20     9     9    34     6     7    16    17    16    44     9 

                             10    10     4    21    11    10     4    18    13     6    10    12    12     7     9     7     6     4    10     4 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     1     -     -     3     1     -     2     1     1     -     2     1     -     -     1     3     1     1     - 

                              1     *                 2     *           6     1     *           3     *                 *     1     *     *       

 

Favorable                   332   278     7    12    33   276    10    12    32    53    24    32   210    14    14    44   265    29   258    23 

                             42    72     3    36    19    72     5    36    19    17    26    43    72    16    18    19    87     7    61    11 

 

Unfavorable                 423    88   195    18   121    82   201    16   120   245    60    38    62    67    62   175    28   355   139   178 

                             53    23    96    55    71    22    94    48    72    79    66    51    21    79    81    75     9    91    33    87 

 

Heard of / Undecided         41    21     1     3    14    22     2     3    14    11     7     2    18     4     1    13    10     5    27     3 

                              5     5     *     9     8     6     1     9     8     4     8     3     6     5     1     6     3     1     6     1 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  40    13    10     1    15    14    12     2     9    17     9     3    10     2     6    17    14    22     -     - 

                              5     3     5     3     9     4     6     6     5     5    10     4     3     2     8     7     5     6             

 

Favorable                   425   322    35    11    55   320    44    10    51   109    41    39   219    30    25    90   229   140   425     - 

                             53    83    17    33    32    84    21    30    31    35    45    53    75    35    32    39    75    36   100       

 

Unfavorable                 204    19   124    15    44    17   125    13    47   136    26    10    24    44    33    85    31   154     -   204 

                             26     5    61    45    26     4    59    39    28    44    29    14     8    52    43    36    10    39         100 

 

Heard of / Undecided        131    34    34     6    57    30    32     8    60    48    15    22    38     9    13    41    32    74     -     - 

                             16     9    17    18    33     8    15    24    36    15    16    30    13    11    17    18    10    19             
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  43    19     5     2    15    19     6     4    10    10     1     5    23     2     1     8    22    13    15     6 

                              5     5     2     6     9     5     3    12     6     3     1     7     8     2     1     3     7     3     4     3 

 

Favorable                   408   118   172    15   101   114   176    13   104   233    54    35    70    66    60   160    63   298   167   157 

                             51    30    85    45    59    30    83    39    62    75    59    47    24    78    78    69    21    76    39    77 

 

Unfavorable                 259   207    12    14    26   203    14    14    27    41    18    27   164     8    14    33   178    48   190    32 

                             32    53     6    42    15    53     7    42    16    13    20    36    56     9    18    14    58    12    45    16 

 

Heard of / Undecided         90    44    14     2    29    45    17     2    26    26    18     7    34     9     2    32    43    31    53     9 

                             11    11     7     6    17    12     8     6    16     8    20     9    12    11     3    14    14     8    12     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q11 Page 49 

 

 

 

 

11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  47    20     9     1    16    20    10     3    12    11     5     7    19     2     5     9    16    21    20     7 

                              6     5     4     3     9     5     5     9     7     4     5     9     7     2     6     4     5     5     5     3 

 

Favorable                   423   127   174    14   106   127   180    12   103   231    56    35    82    66    55   162    78   293   178   156 

                             53    33    86    42    62    33    85    36    62    75    62    47    28    78    71    70    25    75    42    76 

 

Unfavorable                 257   207    10    12    26   204    11    11    28    45    17    25   162     9    13    38   180    47   191    29 

                             32    53     5    36    15    54     5    33    17    15    19    34    56    11    17    16    59    12    45    14 

 

Heard of / Undecided         73    34    10     6    23    30    12     7    24    23    13     7    28     8     4    24    32    29    36    12 

                              9     9     5    18    13     8     6    21    14     7    14     9    10     9     5    10    10     7     8     6 
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12. Molly Kelly 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 508   246   117    18   124   245   118    20   122   186    52    52   196    38    36   158   219   229   277   117 

                             64    63    58    55    73    64    55    61    73    60    57    70    67    45    47    68    72    59    65    57 

 

Favorable                    82    33    33     7     9    28    41     5     7    43    16     4    16    31    15    13    17    55    34    36 

                             10     9    16    21     5     7    19    15     4    14    18     5     5    36    19     6     6    14     8    18 

 

Unfavorable                  33    22     6     3     2    23     5     1     4    12     2     1    16     2     3     9    16    12    22     9 

                              4     6     3     9     1     6     2     3     2     4     2     1     5     2     4     4     5     3     5     4 

 

Heard of / Undecided        177    87    47     5    36    85    49     7    34    69    21    17    63    14    23    53    54    94    92    42 

                             22    22    23    15    21    22    23    21    20    22    23    23    22    16    30    23    18    24    22    21 
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13. Steve Marchand 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 450   226    95    18   109   221   110    18    98   164    57    35   176    43    25   147   197   200   248    96 

                             56    58    47    55    64    58    52    55    59    53    63    47    60    51    32    63    64    51    58    47 

 

Favorable                   105    42    51     5     5    43    41     5    14    54    14    11    22    14    34    20    27    66    47    48 

                             13    11    25    15     3    11    19    15     8    17    15    15     8    16    44     9     9    17    11    24 

 

Unfavorable                  44    21    11     3     9    21    10     1    12    20     3     5    14     7     6    10    18    23    20    15 

                              6     5     5     9     5     6     5     3     7     6     3     7     5     8     8     4     6     6     5     7 

 

Heard of / Undecided        201    99    46     7    48    96    52     9    43    72    17    23    79    21    12    56    64   101   110    45 

                             25    26    23    21    28    25    24    27    26    23    19    31    27    25    16    24    21    26    26    22 
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14. Jilletta Jarvis 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 633   302   167    24   137   297   173    23   135   251    73    53   236    64    59   195   247   307   342   152 

                             79    78    82    73    80    78    81    70    81    81    80    72    81    75    77    84    81    79    80    75 

 

Favorable                    16    12     2     1     -     9     4     1     2     6     3     -     5     4     3     2     5    10     9     4 

                              2     3     1     3           2     2     3     1     2     3           2     5     4     1     2     3     2     2 

 

Unfavorable                  31    20     5     3     3    18     6     3     4    10     2     4    12     6     3     3    13    11    17    12 

                              4     5     2     9     2     5     3     9     2     3     2     5     4     7     4     1     4     3     4     6 

 

Heard of / Undecided        120    54    29     5    31    57    30     6    26    43    13    17    38    11    12    33    41    62    57    36 

                             15    14    14    15    18    15    14    18    16    14    14    23    13    13    16    14    13    16    13    18 
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15. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     7     4     1    10     7     3     3     9    10     2     2     8     2     1     9     6     8     9     3 

                              3     2     2     3     6     2     1     9     5     3     2     3     3     2     1     4     2     2     2     1 

 

Favorable                   346   280    12    12    39   277    15    12    39    68    22    30   210    17    18    50   253    56   268    26 

                             43    72     6    36    23    73     7    36    23    22    24    41    72    20    23    21    83    14    63    13 

 

Unfavorable                 343    55   174    16    97    48   179    14    99   204    49    33    43    56    52   144    18   294    96   167 

                             43    14    86    48    57    13    84    42    59    66    54    45    15    66    68    62     6    75    23    82 

 

Heard of / Undecided         89    46    13     4    25    49    16     4    20    28    18     9    30    10     6    30    29    32    52     8 

                             11    12     6    12    15    13     8    12    12     9    20    12    10    12     8    13     9     8    12     4 
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16. Nikki Haley 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 228   102    49    11    63    98    52    10    63    84    35    25    75    24    16    76    85   109   118    45 

                             29    26    24    33    37    26    24    30    38    27    38    34    26    28    21    33    28    28    28    22 

 

Favorable                   296   202    43    12    39   200    53    13    30    83    21    25   152    31    24    47   164   104   211    49 

                             37    52    21    36    23    52    25    39    18    27    23    34    52    36    31    20    54    27    50    24 

 

Unfavorable                 127    20    69     5    33    19    67     4    37    81    12     9    22    17    21    55    13   102    26    76 

                             16     5    34    15    19     5    31    12    22    26    13    12     8    20    27    24     4    26     6    37 

 

Heard of / Undecided        149    64    42     5    36    64    41     6    37    62    23    15    42    13    16    55    44    75    70    34 

                             19    16    21    15    21    17    19    18    22    20    25    20    14    15    21    24    14    19    16    17 
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     388   388     -     -     -   363    13     -    12    74    30    39   226    26    15    58   243    90   322    19 

                             49   100                      95     6           7    24    33    53    78    31    19    25    79    23    76     9 

 

Democrat Steve Marchand     203     -   203     -     -     4   170     1    27   154    25    17     6    39    54    86    16   171    35   124 

                             25         100                 1    80     3    16    50    27    23     2    46    70    37     5    44     8    61 

 

Libertarian Jilletta         33     -     -    33     -     1     4    27     1    12     4     2    14     3     5     7     8    20    11    15 

Jarvis                        4               100           *     2    82     1     4     4     3     5     4     6     3     3     5     3     7 

 

Undecided                   171     -     -     -   171    13    25     5   126    69    31    16    43    17     2    81    36   108    55    44 

                             21                     100     3    12    15    75    22    34    22    15    20     3    35    12    28    13    22 

 

Refused                       5     -     -     -     -     -     1     -     1     1     1     -     2     -     1     1     3     1     2     2 

                              1                                   *           1     *     1           1           1     *     1     *     *     1 
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     381   363     4     1    13   381     -     -     -    71    32    38   223    18    17    63   245    83   320    17 

                             48    94     2     3     8   100                      23    35    51    77    21    22    27    80    21    75     8 

 

Democrat Molly Kelly        213    13   170     4    25     -   213     -     -   157    31    15     8    61    41    86    15   181    44   125 

                             27     3    84    12    15         100                51    34    20     3    72    53    37     5    46    10    61 

 

Libertarian Jilletta         33     -     1    27     5     -     -    33     -     9     5     4    14     2     5     6    10    18    10    13 

Jarvis                        4           *    82     3               100           3     5     5     5     2     6     3     3     5     2     6 

 

Undecided                   167    12    27     1   126     -     -     -   167    71    23    17    42     4    13    77    34   105    51    47 

                             21     3    13     3    74                     100    23    25    23    14     5    17    33    11    27    12    23 

 

Refused                       6     -     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     4     -     1     1     2     3     -     2 

                              1           *           1                             1                 1           1     *     1     1           1 
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19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 310    74   154    12    69    71   157     9    71   310     -     -     -    70    56   179    57   224   109   136 

                             39    19    76    36    40    19    74    27    43   100                      82    73    77    19    57    26    67 

 

Somewhat likely              91    30    25     4    31    32    31     5    23     -    91     -     -    15    21    54    22    56    41    26 

                             11     8    12    12    18     8    15    15    14         100                18    27    23     7    14    10    13 

 

50-50                        74    39    17     2    16    38    15     4    17     -     -    74     -     -     -     -    30    34    39    10 

                              9    10     8     6     9    10     7    12    10               100                            10     9     9     5 

 

Not likely                  291   226     6    14    43   223     8    14    42     -     -     -   291     -     -     -   183    58   219    24 

                             36    58     3    42    25    59     4    42    25                     100                      60    15    52    12 

 

Undecided                    34    19     1     1    12    17     2     1    14     -     -     -     -     -     -     -    14    18    17     8 

                              4     5     *     3     7     4     1     3     8                                               5     5     4     4 
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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LIKELY TO VOTE IN           401   104   179    16   100   103   188    14    94   310    91     -     -    85    77   233    79   280   150   162 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

 

Molly Kelly                  85    26    39     3    17    18    61     2     4    70    15     -     -    85     -     -    13    59    30    44 

                             21    25    22    19    17    17    32    14     4    23    16               100                16    21    20    27 

 

Steve Marchand               77    15    54     5     2    17    41     5    13    56    21     -     -     -    77     -    12    60    25    33 

                             19    14    30    31     2    17    22    36    14    18    23                     100          15    21    17    20 

 

Undecided                   233    58    86     7    81    63    86     6    77   179    54     -     -     -     -   233    50   160    90    85 

                             58    56    48    44    81    61    46    43    82    58    59                           100    63    57    60    52 

 

Refused                       6     5     -     1     -     5     -     1     -     5     1     -     -     -     -     -     4     1     5     - 

                              1     5           6           5           7           2     1                                   5     *     3       
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Implement a 48-hour         137    70    31     1    33    70    34     2    28    48    17    19    46    13     9    41    55    65    76    29 

waiting period for all       17    18    15     3    19    18    16     6    17    15    19    26    16    15    12    18    18    17    18    14 

gun licenses              

 

Arm teachers in schools      92    73     4     5     9    72     4     5    11    22     6     8    50     8     5    15    66    13    61    15 

who complete training        12    19     2    15     5    19     2    15     7     7     7    11    17     9     6     6    22     3    14     7 

 

Ban the sales of            330    95   144    12    79    90   153    12    75   195    43    28    53    53    51   133    53   251   134   123 

military-style assault       41    24    71    36    46    24    72    36    45    63    47    38    18    62    66    57    17    64    32    60 

weapons                   

 

No new law will help        154   105     3    14    31   106     4    13    31    16    13    12   106     4     8    15    92    36   109    20 

                             19    27     1    42    18    28     2    39    19     5    14    16    36     5    10     6    30     9    26    10 

 

Undecided                    78    39    20     1    18    37    17     1    21    26    12     7    31     6     4    28    36    24    41    15 

                             10    10    10     3    11    10     8     3    13     8    13     9    11     7     5    12    12     6    10     7 

 

Refused                       9     6     1     -     1     6     1     -     1     3     -     -     5     1     -     1     4     1     4     2 

                              1     2     *           1     2     *           1     1                 2     1           *     1     *     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q22 Page 60 

 

 

 

 

22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

FOR Marsy’s Law becoming    277   138    74     9    54   134    82    10    50   118    36    30    81    38    33    80   104   150   147    77 

a constitutional             35    36    36    27    32    35    38    30    30    38    40    41    28    45    43    34    34    38    35    38 

amendment                 

 

AGAINST Marsy’s Law         160    90    34    12    23    90    34    10    25    67     8    10    70    16    16    41    65    76    93    42 

becoming a                   20    23    17    36    13    24    16    30    15    22     9    14    24    19    21    18    21    19    22    21 

constitutional amendment  

 

Undecided                   351   158    89    12    91   154    91    13    91   119    46    34   135    28    26   110   133   157   180    79 

                             44    41    44    36    53    40    43    39    54    38    51    46    46    33    34    47    43    40    42    39 

 

Refused                      12     2     6     -     3     3     6     -     1     6     1     -     5     3     2     2     4     7     5     6 

                              2     1     3           2     1     3           1     2     1           2     4     3     1     1     2     1     3 
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147   115    10     5    17   113    12     6    16    28    14    10    89     6     9    26   107    26   103    14 

                             18    30     5    15    10    30     6    18    10     9    15    14    31     7    12    11    35     7    24     7 

 

No                          572   223   187    24   135   219   191    24   135   264    68    57   159    71    67   190   158   337   270   178 

                             72    57    92    73    79    57    90    73    81    85    75    77    55    84    87    82    52    86    64    87 

 

Undecided                    78    48     6     4    19    48     9     3    16    18     9     6    41     8     1    17    39    26    50    11 

                             10    12     3    12    11    13     4     9    10     6    10     8    14     9     1     7    13     7    12     5 

 

Refused                       3     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     2     1     2     1 

                              *     1                       *     *                             1     1                       1     *     *     * 
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24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          295    42   169    10    73    41   178    10    64   217    41    27     5    59    53   145    30   244    85   138 

                             37    11    83    30    43    11    84    30    38    70    45    36     2    69    69    62    10    63    20    68 

 

Republican Primary          315   259    13    10    31   256    13     9    36    50    19    24   210    11    16    38   216    67   247    25 

                             39    67     6    30    18    67     6    27    22    16    21    32    72    13    21    16    71    17    58    12 

 

Skip Primaries               85    37     8     8    32    36     8     9    31     7    16     7    49     6     4    12    32    31    40    20 

                             11    10     4    24    19     9     4    27    19     2    18     9    17     7     5     5    10     8     9    10 

 

Undecided                   100    48    13     5    34    46    14     5    35    33    15    16    25     8     4    36    25    48    52    19 

                             13    12     6    15    20    12     7    15    21    11    16    22     9     9     5    15     8    12    12     9 

 

Refused                       5     2     -     -     1     2     -     -     1     3     -     -     2     1     -     2     3     -     1     2 

                              1     1                 1     1                 1     1                 1     1           1     1           *     1 
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25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 
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VOTE IN DEMOCRATIC          295    42   169    10    73    41   178    10    64   217    41    27     5    59    53   145    30   244    85   138 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         24     5    11     2     6     5    12     3     4    13     5     3     2     5     7     6     3    19     7     7 

Governor Deval Patrick        8    12     7    20     8    12     7    30     6     6    12    11    40     8    13     4    10     8     8     5 

 

Former Virginia Governor      5     2     3     -     -     1     4     -     -     5     -     -     -     2     2     1     2     1     2     2 

Terry McAuliffe               2     5     2                 2     2                 2                       3     4     1     7     *     2     1 

 

New York Senator Kirsten     10     -     9     -     1     -     8     -     2     7     2     1     -     2     1     6     -     9     1     7 

Gillibrand                    3           5           1           4           3     3     5     4           3     2     4           4     1     5 

 

New Jersey Senator Cory      30     4    18     1     7     3    19     1     7    21     3     3     1     5     9    10     3    27    13    13 

Booker                       10    10    11    10    10     7    11    10    11    10     7    11    20     8    17     7    10    11    15     9 

 

California Senator           18     1    15     -     2     2    15     -     1    15     3     -     -     6     3     9     1    17     3    12 

Kamala Harris                 6     2     9           3     5     8           2     7     7                10     6     6     3     7     4     9 

 

Former Vice President        88    16    48     2    22    15    54     2    17    67     8    11     1    18    10    47     6    75    29    42 

Joe Biden                    30    38    28    20    30    37    30    20    27    31    20    41    20    31    19    32    20    31    34    30 

 

Vermont Senator Bernie       75     5    44     5    20     7    45     3    18    59     9     6     1    14    17    37     6    64    20    34 

Sanders                      25    12    26    50    27    17    25    30    28    27    22    22    20    24    32    26    20    26    24    25 

 

Other                         2     -     2     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     2     -     2 

                              1           1                       1    10           *     2                 3                       1           1 

 

Undecided                    36     8    13     -    15     7    14     -    15    23     9     3     -     5     3    23     4    28    10    12 

                             12    19     8          21    17     8          23    11    22    11           8     6    16    13    11    12     9 

 

Refused                       7     1     6     -     -     1     6     -     -     6     1     -     -     -     1     6     5     2     -     7 

                              2     2     4                 2     3                 3     2                       2     4    17     1           5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q26 Page 64 

 

 

 

 

26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          295    42   169    10    73    41   178    10    64   217    41    27     5    59    53   145    30   244    85   138 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         11     4     2     1     4     4     4     2     1     5     1     3     1     2     1     3     2     8     4     2 

Governor Deval Patrick        4    10     1    10     5    10     2    20     2     2     2    11    20     3     2     2     7     3     5     1 

 

Former Virginia Governor      6     3     2     -     1     2     3     -     1     5     -     1     -     2     1     2     2     2     3     2 

Terry McAuliffe               2     7     1           1     5     2           2     2           4           3     2     1     7     1     4     1 

 

New York Senator Kirsten      7     -     6     -     1     -     6     -     1     4     2     1     -     2     -     4     -     6     1     4 

Gillibrand                    2           4           1           3           2     2     5     4           3           3           2     1     3 

 

New Jersey Senator Cory      24     4    13     1     6     3    14     1     6    19     2     -     1     5     6    10     1    23     9    13 

Booker                        8    10     8    10     8     7     8    10     9     9     5          20     8    11     7     3     9    11     9 

 

California Senator           12     -    11     -     1     1    11     -     -     9     3     -     -     4     4     4     1    11     3     8 

Kamala Harris                 4           7           1     2     6                 4     7                 7     8     3     3     5     4     6 

 

Former Vice President        59    12    32     1    14    12    35     1    11    41     6    10     1    16     4    27     6    48    19    28 

Joe Biden                    20    29    19    10    19    29    20    10    17    19    15    37    20    27     8    19    20    20    22    20 

 

Vermont Senator Bernie       37     2    20     2    12     3    19     3    11    27     7     2     1     6    10    18     1    35     9    17 

Sanders                      13     5    12    20    16     7    11    30    17    12    17     7    20    10    19    12     3    14    11    12 

 

Elizabeth Warren             76     7    52     4    13     7    53     2    14    66     7     3     -    14    19    40     5    65    25    36 

                             26    17    31    40    18    17    30    20    22    30    17    11          24    36    28    17    27    29    26 

 

Undecided                    54     9    24     -    21     8    26     -    19    36    10     7     -     8     6    31     7    43    12    20 

                             18    21    14          29    20    15          30    17    24    26          14    11    21    23    18    14    14 

 

Refused                       9     1     7     1     -     1     7     1     -     5     3     -     1     -     2     6     5     3     -     8 

                              3     2     4    10           2     4    10           2     7          20           4     4    17     1           6 
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                215   192     1     6    16   192     2     6    14    27    13    14   156     8     8    22   188    16   175    11 

                             68    74     8    60    52    75    15    67    39    54    68    58    74    73    50    58    87    24    71    44 

 

John Kasich                  74    48    11     3    11    48     8     3    15    16     4     8    44     2     7    10    15    42    53    10 

                             23    19    85    30    35    19    62    33    42    32    21    33    21    18    44    26     7    63    21    40 

 

Undecided                    26    19     1     1     4    16     3     -     7     7     2     2    10     1     1     6    13     9    19     4 

                              8     7     8    10    13     6    23          19    14    11     8     5     9     6    16     6    13     8    16 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315   259    13    10    31   256    13     9    36    50    19    24   210    11    16    38   216    67   247    25 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                227   203     1     5    17   204     4     5    13    30    13    14   162     8     8    23   192    21   183    14 

                             72    78     8    50    55    80    31    56    36    60    68    58    77    73    50    61    89    31    74    56 

 

Jeff Flake                   46    22    11     4     9    19     7     4    16    13     2     6    25     2     7     6     8    32    28     8 

                             15     8    85    40    29     7    54    44    44    26    11    25    12    18    44    16     4    48    11    32 

 

Undecided                    40    32     1     1     5    31     2     -     7     7     4     4    21     1     1     9    16    14    36     1 

                             13    12     8    10    16    12    15          19    14    21    17    10     9     6    24     7    21    15     4 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2 

                              1     1                       1                                         1                                         8 
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 
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                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315   259    13    10    31   256    13     9    36    50    19    24   210    11    16    38   216    67   247    25 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                207   185     -     5    17   188     3     5    11    28    13    13   146     9     8    21   180    13   168    12 

                             66    71          50    55    73    23    56    31    56    68    54    70    82    50    55    83    19    68    48 

 

Marco Rubio                  73    49    10     5     8    44     6     4    18    17     4     7    42     2     7    12    23    40    50    10 

                             23    19    77    50    26    17    46    44    50    34    21    29    20    18    44    32    11    60    20    40 

 

Undecided                    35    25     3     -     6    24     4     -     7     5     2     4    22     -     1     5    13    14    29     3 

                             11    10    23          19     9    31          19    10    11    17    10           6    13     6    21    12    12 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 
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                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315   259    13    10    31   256    13     9    36    50    19    24   210    11    16    38   216    67   247    25 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                198   174     1     6    17   177     2     6    12    27    13    13   139     7     8    22   175    13   156    13 

                             63    67     8    60    55    69    15    67    33    54    68    54    66    64    50    58    81    19    63    52 

 

Mitt Romney                  89    63    11     3    11    60     7     3    19    18     4     8    56     3     7    12    28    44    68    10 

                             28    24    85    30    35    23    54    33    53    36    21    33    27    27    44    32    13    66    28    40 

 

Undecided                    27    21     1     1     3    19     3     -     5     5     2     2    15     1     1     4    13     9    22     2 

                              9     8     8    10    10     7    23          14    10    11     8     7     9     6    11     6    13     9     8 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     - 

                              *     *                             8                             4                                   1     *       
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               NH GOVERNOR'S RACE                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                   LIKELY TO VOTE IN                       DIRECTION  OPINION OF  

                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 
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                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         266   222     8     8    27   220    10     9    25    49    19    23   166     9    11    43   213    28   203    21 

                             33    57     4    24    16    58     5    27    15    16    21    31    57    11    14    18    70     7    48    10 

 

No                          474   131   190    23   129   125   196    23   128   247    66    45    96    69    65   178    66   354   182   178 

                             59    34    94    70    75    33    92    70    77    80    73    61    33    81    84    76    22    91    43    87 

 

Undecided                    58    35     5     2    14    36     7     1    14    14     6     6    27     7     1    12    26     8    40     4 

                              7     9     2     6     8     9     3     3     8     5     7     8     9     8     1     5     8     2     9     2 

 

Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                       1                                               1                       *                 * 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    347    55   183    11    97    55   191     8    92   235    42    29    31    62    55   158    27   286   106   152 

                             43    14    90    33    57    14    90    24    55    76    46    39    11    73    71    68     9    73    25    75 

 

Republican Donald Trump     341   292     2    11    34   293     6    11    29    50    29    27   222    13    12    50   258    45   266    27 

                             43    75     1    33    20    77     3    33    17    16    32    36    76    15    16    21    84    12    63    13 

 

Libertarian Gary Johnson     23    10     -     7     6     9     1     8     5     4     4     2     9     1     1     6     3    12    14     4 

                              3     3          21     4     2     *    24     3     1     4     3     3     1     1     3     1     3     3     2 

 

Green Jill Stein              6     1     2     1     2     1     2     1     2     2     1     -     2     -     2     1     1     5     1     4 

                              1     *     1     3     1     *     1     3     1     1     1           1           3     *     *     1     *     2 

 

Did not vote in 2016         38    17     7     1    13    11     6     1    19     4     8    10    15     4     1     7     8    16    15     4 

                              5     4     3     3     8     3     3     3    11     1     9    14     5     5     1     3     3     4     4     2 

 

Undecided                    30     8     5     1    15     8     4     3    14     8     6     4     9     4     4     6     7    17    13     9 

                              4     2     2     3     9     2     2     9     8     3     7     5     3     5     5     3     2     4     3     4 

 

Refused                      15     5     4     1     4     4     3     1     6     7     1     2     3     1     2     5     2     9    10     4 

                              2     1     2     3     2     1     1     3     4     2     1     3     1     1     3     2     1     2     2     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint? 
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                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 78     7    54     3    13     5    54     2    16    59    11     4     2    12    16    42     4    72    15    46 

                             10     2    27     9     8     1    25     6    10    19    12     5     1    14    21    18     1    18     4    23 

 

Liberal                     115    18    68     3    26    17    69     4    25    78    18    10     7    25    22    49     9    97    39    53 

                             14     5    33     9    15     4    32    12    15    25    20    14     2    29    29    21     3    25     9    26 

 

Moderate                    313   144    65    17    85   138    74    17    82   116    39    39   104    34    26    91   103   163   168    71 

                             39    37    32    52    50    36    35    52    49    37    43    53    36    40    34    39    34    42    40    35 

 

Conservative                160   132     6     3    18   135     9     4    12    25    14    13    99     7     5    25   114    26   125    10 

                             20    34     3     9    11    35     4    12     7     8    15    18    34     8     6    11    37     7    29     5 

 

Very Conservative            97    73     6     5    13    73     5     4    15    23     3     3    65     5     5    16    68    16    65    14 

                             12    19     3    15     8    19     2    12     9     7     3     4    22     6     6     7    22     4    15     7 

 

Other (Specify)              18     7     1     1     9     7     1     1     7     5     4     2     6     1     1     7     3    10     5     5 

                              2     2     *     3     5     2     *     3     4     2     4     3     2     1     1     3     1     3     1     2 

 

Don’t know                   19     7     3     1     7     6     1     1    10     4     2     3     8     1     2     3     5     6     8     5 

                              2     2     1     3     4     2     *     3     6     1     2     4     3     1     3     1     2     2     2     2 
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34. What is your annual household income? 
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                                SUNUNU-MARCHAND-JARVIS    SUNUNU-KELLY-JARVIS     DEMOCRATIC PRIMARY     KELLY-MARCHAND   OF COUNTRY    SUNUNU    

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       58    24    18     3    12    20    19     3    15    26    11     7    10     8     4    24    19    29    26    15 

                              7     6     9     9     7     5     9     9     9     8    12     9     3     9     5    10     6     7     6     7 

 

Under $50,000 per year      149    68    36     6    38    63    44     6    36    57    27     9    48    22    15    46    57    74    79    42 

                             19    18    18    18    22    17    21    18    22    18    30    12    16    26    19    20    19    19    19    21 

 

Under $75,000 per year      136    58    44     5    28    60    48     5    22    55    14    18    46    18    14    35    45    73    71    34 

                             17    15    22    15    16    16    23    15    13    18    15    24    16    21    18    15    15    19    17    17 

 

Under $100,000 per year     134    79    29     5    21    77    29     3    25    48    10    12    58    15     9    32    59    61    71    29 

                             17    20    14    15    12    20    14     9    15    15    11    16    20    18    12    14    19    16    17    14 

 

Under $140,000 per year     105    58    26     6    15    58    24     8    15    37    10     8    49     6    13    28    49    42    64    23 

                             13    15    13    18     9    15    11    24     9    12    11    11    17     7    17    12    16    11    15    11 

 

$140,000 per year or         96    50    26     6    14    51    24     5    14    34     6    11    42     7    10    23    33    55    59    22 

more                         12    13    13    18     8    13    11    15     8    11     7    15    14     8    13    10    11    14    14    11 

 

Undecided                   122    51    24     2    43    52    25     3    40    53    13     9    38     9    12    45    44    56    55    39 

                             15    13    12     6    25    14    12     9    24    17    14    12    13    11    16    19    14    14    13    19 
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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                                ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    44    33     4    24    45    34     4    22    48    10    10    35    11    12    34    37    61    55    38 

                             13    11    16    12    14    12    16    12    13    15    11    14    12    13    16    15    12    16    13    19 

 

No                          685   340   170    29   143   331   179    29   143   259    79    64   252    74    64   195   265   328   367   165 

                             86    88    84    88    84    87    84    88    86    84    87    86    87    87    83    84    87    84    86    81 

 

Undecided                     3     2     -     -     1     3     -     -     -     2     1     -     -     -     1     2     1     -     1     - 

                              *     1                 1     1                       1     1                       1     1     *           *       

 

Refused                       6     2     -     -     3     2     -     -     2     1     1     -     4     -     -     2     3     1     2     1 

                              1     1                 2     1                 1     *     1           1                 1     1     *     *     * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q36 Page 74 

 

 

 

 

36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                                SUN   MARCH JAR         SUN         JAR         VERY  SMWY        NOT         MARCH                               

                          TOTAL UNU   AND   VIS    UND  UNU   KELLY VIS    UND  LKLY  LKLY  50-50 LKLY  KELLY AND    UND  RIGHT WRONG FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   388   203    33   171   381   213    33   167   310    91    74   291    85    77   233   306   390   425   204 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   200    53    17    60   199    58    16    58   108    36    29   147    27    29    85   153   128   209    62 

                             41    52    26    52    35    52    27    48    35    35    40    39    51    32    38    36    50    33    49    30 

 

No                          446   176   150    13   104   170   155    12   104   200    54    43   127    58    48   145   140   257   204   139 

                             56    45    74    39    61    45    73    36    62    65    59    58    44    68    62    62    46    66    48    68 

 

Undecided                     8     5     -     -     3     5     -     1     2     2     -     -     6     -     -     2     4     1     5     - 

                              1     1                 2     1           3     1     1                 2                 1     1     *     1       

 

Refused                      15     7     -     3     4     7     -     4     3     -     1     2    11     -     -     1     9     4     7     3 

                              2     2           9     2     2          12     2           1     3     4                 *     3     1     2     1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             306    55    66    53    92    36   104    65   133   107   158    39    37   265   153   140     4     9   103   114    68 

                             38    40    72    16    60    46    38    41    38    73    28    50    35    39    46    31     5     8    33    71    70 

 

Wrong Track                 390    65    13   251    36    24   150    76   157    26   337    26    61   328   128   257    72    97   163    26    16 

                             49    47    14    76    23    31    54    48    45    18    59    33    58    48    39    58    92    84    52    16    16 

 

Undecided                   104    17    13    26    26    18    23    19    61    14    77    13     8    92    50    49     2     9    47    20    13 

                             13    12    14     8    17    23     8    12    17    10    13    17     8    13    15    11     3     8    15    13    13 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      
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                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     314    57    72    43   104    32   104    72   133   123   144    44    44   264   168   130     2     8    93   122    78 

                             39    42    78    13    68    41    38    45    38    84    25    56    42    39    51    29     3     7    30    76    80 

 

Disapprove                  410    60    12   265    36    35   151    71   181    19   366    25    57   351   127   279    74   102   183    24     8 

                             51    44    13    80    23    45    55    44    52    13    64    32    54    51    38    63    95    89    58    15     8 

 

Undecided                    76    20     8    22    14    11    22    17    37     5    62     9     5    70    36    37     2     5    37    14    11 

                             10    15     9     7     9    14     8    11    11     3    11    12     5    10    11     8     3     4    12     9    11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q8 Page 83 

 

 

 

 

8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     -     1     2     1     -     2     -     2     1     3     -     -     4     1     3     -     1     1     1     1 

                              1           1     1     1           1           1     1     1                 1     *     1           1     *     1     1 

 

Favorable                   332    61    73    48   111    34   104    77   146   125   159    45    45   282   176   140     2     8   102   126    81 

                             42    45    79    15    72    44    38    48    42    85    28    58    42    41    53    31     3     7    33    79    84 

 

Unfavorable                 423    64    14   269    36    37   158    78   180    18   377    28    60   361   133   285    76   106   186    23     9 

                             53    47    15    82    23    47    57    49    51    12    66    36    57    53    40    64    97    92    59    14     9 

 

Heard of / Undecided         41    12     4    11     6     7    13     5    23     3    33     5     1    38    21    18     -     -    24    10     6 

                              5     9     4     3     4     9     5     3     7     2     6     6     1     6     6     4                 8     6     6 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  40     4     6    17     6     6    19     2    18    11    24     5     -    38    11    29     2     4    19     9     4 

                              5     3     7     5     4     8     7     1     5     7     4     6           6     3     7     3     3     6     6     4 

 

Favorable                   425    76    61   134   109    41   147    93   180   103   270    50    55   367   209   204    15    39   168   125    65 

                             53    55    66    41    71    53    53    58    51    70    47    64    52    54    63    46    19    34    54    78    67 

 

Unfavorable                 204    29    15   123    20    15    77    42    79    14   178    11    38   165    62   139    46    53    71    10    14 

                             26    21    16    37    13    19    28    26    23    10    31    14    36    24    19    31    59    46    23     6    14 

 

Heard of / Undecided        131    28    10    56    19    16    34    23    74    19   100    12    13   115    49    74    15    19    55    16    14 

                             16    20    11    17    12    21    12    14    21    13    17    15    12    17    15    17    19    17    18    10    14 
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  43     8     6     9    11     7    11     6    23     8    25     9     2    39    14    28     -     1    17    14     6 

                              5     6     7     3     7     9     4     4     7     5     4    12     2     6     4     6           1     5     9     6 

 

Favorable                   408    61    16   256    44    31   149    73   181    21   363    23    56   350   128   275    67    93   176    37    21 

                             51    45    17    78    29    40    54    46    52    14    63    29    53    51    39    62    86    81    56    23    22 

 

Unfavorable                 259    48    56    42    86    24    91    69    97    99   125    34    38   219   155    90     8     8    90    83    56 

                             32    35    61    13    56    31    33    43    28    67    22    44    36    32    47    20    10     7    29    52    58 

 

Heard of / Undecided         90    20    14    23    13    16    26    12    50    19    59    12    10    77    34    53     3    13    30    26    14 

                             11    15    15     7     8    21     9     8    14    13    10    15     9    11    10    12     4    11    10    16    14 
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11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  47     3    10    19    10     4    19     8    19    13    25     9     2    44    17    30     3     3    18    14     5 

                              6     2    11     6     6     5     7     5     5     9     4    12     2     6     5     7     4     3     6     9     5 

 

Favorable                   423    77    18   247    45    34   148    73   196    28   371    24    54   366   139   278    65    91   185    46    24 

                             53    56    20    75    29    44    53    46    56    19    65    31    51    53    42    62    83    79    59    29    25 

 

Unfavorable                 257    41    53    40    88    30    81    64   108    90   128    36    38   216   143   100     7    11    80    87    56 

                             32    30    58    12    57    38    29    40    31    61    22    46    36    32    43    22     9    10    26    54    58 

 

Heard of / Undecided         73    16    11    24    11    10    29    15    28    16    48     9    12    59    32    38     3    10    30    13    12 

                              9    12    12     7     7    13    10     9     8    11     8    12    11     9    10     9     4     9    10     8    12 
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12. Molly Kelly 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 508    93    55   199   116    40   168    93   241    95   367    45    56   447   210   286    39    71   209   116    52 

                             64    68    60    60    75    51    61    58    69    65    64    58    53    65    63    64    50    62    67    73    54 

 

Favorable                    82    12     7    44     9     9    43    12    24    12    59    10    11    71    26    54    15    17    32     8     8 

                             10     9     8    13     6    12    16     8     7     8    10    13    10    10     8    12    19    15    10     5     8 

 

Unfavorable                  33     2    11     8     9     3    11    12     9    13    15     4     5    28    18    14     3     4     7     7    10 

                              4     1    12     2     6     4     4     8     3     9     3     5     5     4     5     3     4     3     2     4    10 

 

Heard of / Undecided        177    30    19    79    20    26    55    43    77    27   131    19    34   139    77    92    21    23    65    29    27 

                             22    22    21    24    13    33    20    27    22    18    23    24    32    20    23    21    27    20    21    18    28 
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13. Steve Marchand 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 450    81    53   166   101    46   149    82   213    90   309    49    45   399   187   252    29    60   179   106    56 

                             56    59    58    50    66    59    54    51    61    61    54    63    42    58    56    57    37    52    57    66    58 

 

Favorable                   105    12    12    61    14     5    44    23    35    15    79    10    24    80    31    73    22    26    29    15    10 

                             13     9    13    18     9     6    16    14    10    10    14    13    23    12     9    16    28    23     9     9    10 

 

Unfavorable                  44    11     8    16     6     3    16    13    13     9    31     4     9    35    18    26     7     8    12     9     4 

                              6     8     9     5     4     4     6     8     4     6     5     5     8     5     5     6     9     7     4     6     4 

 

Heard of / Undecided        201    33    19    87    33    24    68    42    90    33   153    15    28   171    95    95    20    21    93    30    27 

                             25    24    21    26    21    31    25    26    26    22    27    19    26    25    29    21    26    18    30    19    28 
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14. Jilletta Jarvis 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 633   112    66   267   125    58   207   120   294   111   461    59    82   544   251   368    62    90   251   136    69 

                             79    82    72    81    81    74    75    75    84    76    81    76    77    79    76    83    79    78    80    85    71 

 

Favorable                    16     2     5     8     1     -    10     2     4     4     9     3     5    11     8     7     -     -     9     1     5 

                              2     1     5     2     1           4     1     1     3     2     4     5     2     2     2                 3     1     5 

 

Unfavorable                  31     4     7     9     8     2    13    10     8    11    18     2     3    28    18    12     3     7     7     6     5 

                              4     3     8     3     5     3     5     6     2     7     3     3     3     4     5     3     4     6     2     4     5 

 

Heard of / Undecided        120    19    14    46    20    18    47    28    45    21    84    14    16   102    54    59    13    18    46    17    18 

                             15    14    15    14    13    23    17    18    13    14    15    18    15    15    16    13    17    16    15    11    19 
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15. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     4     3     4     3     8     9     3    10     5    17     -     -    22     6    16     3     2     7     4     5 

                              3     3     3     1     2    10     3     2     3     3     3                 3     2     4     4     2     2     3     5 

 

Favorable                   346    65    69    70   104    32   121    80   140   119   179    45    45   298   179   150     5    12   122   124    74 

                             43    47    75    21    68    41    44    50    40    81    31    58    42    44    54    34     6    10    39    78    76 

 

Unfavorable                 343    50     9   230    28    25   127    59   150     8   321    14    52   289   111   229    67    94   145    12     7 

                             43    36    10    70    18    32    46    37    43     5    56    18    49    42    34    51    86    82    46     8     7 

 

Heard of / Undecided         89    18    11    26    19    13    20    18    51    15    55    19     9    76    35    51     3     7    39    20    11 

                             11    13    12     8    12    17     7    11    15    10    10    24     8    11    11    11     4     6    12    13    11 
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16. Nikki Haley 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 228    48    29    83    45    22    83    44    96    38   158    31    25   198    94   129    20    34    93    40    25 

                             29    35    32    25    29    28    30    28    27    26    28    40    24    29    28    29    26    30    30    25    26 

 

Favorable                   296    50    49    91    80    24    97    68   130    83   177    35    41   254   140   145    12    28   107    89    52 

                             37    36    53    28    52    31    35    43    37    56    31    45    39    37    42    33    15    24    34    56    54 

 

Unfavorable                 127    20     5    76    12    14    41    26    55     6   118     2    18   109    38    88    30    31    47     6     4 

                             16    15     5    23     8    18    15    16    16     4    21     3    17    16    11    20    38    27    15     4     4 

 

Heard of / Undecided        149    19     9    80    17    18    56    22    70    20   119    10    22   124    59    84    16    22    66    25    16 

                             19    14    10    24    11    23    20    14    20    14    21    13    21    18    18    19    21    19    21    16    16 
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     388    70    73    95   105    39   138    90   158   115   223    48    44   340   200   176     7    18   144   132    73 

                             49    51    79    29    68    50    50    56    45    78    39    62    42    50    60    39     9    16    46    83    75 

 

Democrat Steve Marchand     203    31     4   144     3    20    74    34    89    10   187     6    33   170    53   150    54    68    65     6     6 

                             25    23     4    44     2    26    27    21    25     7    33     8    31    25    16    34    69    59    21     4     6 

 

Libertarian Jilletta         33     1     5    12    14     1     9    12    12     5    24     4     4    29    17    13     3     3    17     3     5 

Jarvis                        4     1     5     4     9     1     3     8     3     3     4     5     4     4     5     3     4     3     5     2     5 

 

Undecided                   171    33     9    79    31    18    54    23    91    17   135    19    24   143    60   104    13    26    85    18    13 

                             21    24    10    24    20    23    19    14    26    12    24    24    23    21    18    23    17    23    27    11    13 

 

Refused                       5     2     1     -     1     -     2     1     1     -     3     1     1     3     1     3     1     -     2     1     - 

                              1     1     1           1           1     1     *           1     1     1     *     *     1     1           1     1       
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     381    70    72    90   106    37   134    90   154   113   219    48    45   331   199   170     5    17   138   135    73 

                             48    51    78    27    69    47    48    56    44    77    38    62    42    48    60    38     6    15    44    84    75 

 

Democrat Molly Kelly        213    34     4   153     4    17    82    34    91    12   191     9    34   179    58   155    54    69    74     9     5 

                             27    25     4    46     3    22    30    21    26     8    33    12    32    26    18    35    69    60    24     6     5 

 

Libertarian Jilletta         33     2     5    12    13     1    10    10    13     6    24     3     4    29    16    12     2     4    17     4     4 

Jarvis                        4     1     5     4     8     1     4     6     4     4     4     4     4     4     5     3     3     3     5     3     4 

 

Undecided                   167    28    11    75    31    21    50    25    91    16   135    16    22   143    58   104    16    25    82    12    15 

                             21    20    12    23    20    27    18    16    26    11    24    21    21    21    18    23    21    22    26     8    15 

 

Refused                       6     3     -     -     -     2     1     1     2     -     3     2     1     3     -     5     1     -     2     -     - 

                              1     2                       3     *     1     1           1     3     1     *           1     1           1             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q19 Page 94 

 

 

 

 

19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 
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Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 310    48    22   195    16    26   118    67   119    28   264    18    48   259   108   200    59    78   116    25    23 

                             39    35    24    59    10    33    43    42    34    19    46    23    45    38    33    45    76    68    37    16    24 

 

Somewhat likely              91    17     6    43    13    12    36     8    46    14    68     9    10    79    36    54    11    18    39    14     3 

                             11    12     7    13     8    15    13     5    13    10    12    12     9    12    11    12    14    16    12     9     3 

 

50-50                        74    19     8    28    12     7    30    10    34    10    57     6    10    64    29    43     4    10    39    13     3 

                              9    14     9     8     8     9    11     6    10     7    10     8     9     9     9    10     5     9    12     8     3 

 

Not likely                  291    46    50    53   106    31    81    70   135    89   159    41    35   252   147   127     2     7   104    99    65 

                             36    34    54    16    69    40    29    44    38    61    28    53    33    37    44    28     3     6    33    62    67 

 

Undecided                    34     7     6    11     7     2    12     5    17     6    24     4     3    31    11    22     2     2    15     9     3 

                              4     5     7     3     5     3     4     3     5     4     4     5     3     5     3     5     3     2     5     6     3 
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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LIKELY TO VOTE IN           401    65    28   238    29    38   154    75   165    42   332    27    58   338   144   254    70    96   155    39    26 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Molly Kelly                  85    13     8    53     4     6    38    16    28     6    71     8    11    74    27    58    12    25    34     7     5 

                             21    20    29    22    14    16    25    21    17    14    21    30    19    22    19    23    17    26    22    18    19 

 

Steve Marchand               77     9     5    51     8     4    33    16    26     9    67     1    12    64    29    48    16    22    26     5     5 

                             19    14    18    21    28    11    21    21    16    21    20     4    21    19    20    19    23    23    17    13    19 

 

Undecided                   233    41    15   133    15    28    80    41   110    26   190    17    34   195    85   145    42    49    91    25    16 

                             58    63    54    56    52    74    52    55    67    62    57    63    59    58    59    57    60    51    59    64    62 

 

Refused                       6     2     -     1     2     -     3     2     1     1     4     1     1     5     3     3     -     -     4     2     - 

                              1     3           *     7           2     3     1     2     1     4     2     1     2     1                 3     5       
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Implement a 48-hour         137   137     -     -     -     -    55    23    57    26   100    11    18   119    55    80    15    15    60    25    16 

waiting period for all       17   100                            20    14    16    18    17    14    17    17    17    18    19    13    19    16    16 

gun licenses              

 

Arm teachers in schools      92     -    92     -     -     -    39    21    31    39    39    13    16    75    56    31     -     7    27    32    25 

who complete training        12         100                      14    13     9    27     7    17    15    11    17     7           6     9    20    26 

 

Ban the sales of            330     -     -   330     -     -   132    60   133    20   287    22    48   280   102   225    54    83   136    28    13 

military-style assault       41               100                48    38    38    14    50    28    45    41    31    50    69    72    43    18    13 

weapons                   

 

No new law will help        154     -     -     -   154     -    34    41    78    47    85    22    21   130    88    56     3     6    60    49    30 

                             19                     100          12    26    22    32    15    28    20    19    27    13     4     5    19    31    31 

 

Undecided                    78     -     -     -     -    78    16    14    46    10    58    10     3    74    27    50     6     3    28    23    11 

                             10                           100     6     9    13     7    10    13     3    11     8    11     8     3     9    14    11 

 

Refused                       9     -     -     -     -     -     1     1     6     5     3     -     -     7     3     4     -     1     2     3     2 

                              1                                   *     1     2     3     1                 1     1     1           1     1     2     2 
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22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 
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Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

FOR Marsy’s Law becoming    277    55    39   132    34    16   277     -     -    57   193    27    37   240   131   139    32    43   120    43    31 

a constitutional             35    40    42    40    22    21   100                39    34    35    35    35    40    31    41    37    38    27    32 

amendment                 

 

AGAINST Marsy’s Law         160    23    21    60    41    14     -   160     -    36   107    16    26   133    79    78    12    27    51    42    20 

becoming a                   20    17    23    18    27    18         100          24    19    21    25    19    24    17    15    23    16    26    21 

constitutional amendment  

 

Undecided                   351    57    31   133    78    46     -     -   351    53   265    32    41   304   119   220    33    43   139    73    44 

                             44    42    34    40    51    59               100    36    46    41    39    44    36    49    42    37    44    46    45 

 

Refused                      12     2     1     5     1     2     -     -     -     1     7     3     2     8     2     9     1     2     3     2     2 

                              2     1     1     2     1     3                       1     1     4     2     1     1     2     1     2     1     1     2 
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    26    39    20    47    10    57    36    53   147     -     -    21   124    76    63     3     8    45    54    32 

                             18    19    42     6    31    13    21    23    15   100                20    18    23    14     4     7    14    34    33 

 

No                          572   100    39   287    85    58   193   107   265     -   572     -    75   492   212   348    73   102   243    82    49 

                             72    73    42    87    55    74    70    67    75         100          71    72    64    78    94    89    78    51    51 

 

Undecided                    78    11    13    22    22    10    27    16    32     -     -    78    10    67    43    33     2     4    25    24    15 

                             10     8    14     7    14    13    10    10     9               100     9    10    13     7     3     3     8    15    15 

 

Refused                       3     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     2     -     1     -     -     1 

                              *           1     *                       1     *                             *           *           1                 1 
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24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          295    42    14   212     8    18   121    55   113    11   275     9    52   242    86   207    64    90   106    14    10 

                             37    31    15    64     5    23    44    34    32     7    48    12    49    35    26    46    82    78    34     9    10 

 

Republican Primary          315    53    64    67    98    31   102    80   129    99   168    46    43   270   167   135     3    12   113   110    71 

                             39    39    70    20    64    40    37    50    37    67    29    59    41    39    50    30     4    10    36    69    73 

 

Skip Primaries               85    11     8    20    30    15    23    11    50    16    58    11     4    79    27    55     3     4    44    23     5 

                             11     8     9     6    19    19     8     7    14    11    10    14     4    12     8    12     4     3    14    14     5 

 

Undecided                   100    30     6    30    18    13    30    14    56    21    67    12     7    91    50    47     8     9    47    13    10 

                             13    22     7     9    12    17    11     9    16    14    12    15     7    13    15    11    10     8    15     8    10 

 

Refused                       5     1     -     1     -     1     1     -     3     -     4     -     -     3     1     2     -     -     3     -     1 

                              1     1           *           1     *           1           1                 *     *     *                 1           1 
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25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          295    42    14   212     8    18   121    55   113    11   275     9    52   242    86   207    64    90   106    14    10 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         24     2     3    16     3     -    12     4     8     2    21     1     3    21     6    18     4     4    10     2     4 

Governor Deval Patrick        8     5    21     8    38          10     7     7    18     8    11     6     9     7     9     6     4     9    14    40 

 

Former Virginia Governor      5     1     1     1     1     1     3     1     1     1     4     -     -     5     1     4     1     -     1     1     2 

Terry McAuliffe               2     2     7     *    13     6     2     2     1     9     1                 2     1     2     2           1     7    20 

 

New York Senator Kirsten     10     3     -     7     -     -     5     2     3     -    10     -     1     9     2     8     2     4     3     -     - 

Gillibrand                    3     7           3                 4     4     3           4           2     4     2     4     3     4     3             

 

New Jersey Senator Cory      30     5     -    24     1     -    14     4     9     -    29     1     6    24    13    17     4    11    14     1     - 

Booker                       10    12          11    13          12     7     8          11    11    12    10    15     8     6    12    13     7       

 

California Senator           18     5     -    13     -     -     6     3     9     -    18     -     1    17     1    17     7     9     2     -     - 

Kamala Harris                 6    12           6                 5     5     8           7           2     7     1     8    11    10     2             

 

Former Vice President        88    11     5    67     1     4    43    19    24     2    84     2    15    73    35    53    16    27    38     4     1 

Joe Biden                    30    26    36    32    13    22    36    35    21    18    31    22    29    30    41    26    25    30    36    29    10 

 

Vermont Senator Bernie       75    13     3    54     1     4    27    14    34     5    67     3    20    55    18    56    23    20    19     3     3 

Sanders                      25    31    21    25    13    22    22    25    30    45    24    33    38    23    21    27    36    22    18    21    30 

 

Other                         2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     -     1     1     1     1     -     2     -     -     - 

                              1                 1                             1           1           2     *     1     *           2                   

 

Undecided                    36     2     1    24     1     7     9     8    19     1    33     2     4    31     6    29     7    13    13     2     - 

                             12     5     7    11    13    39     7    15    17     9    12    22     8    13     7    14    11    14    12    14       

 

Refused                       7     -     1     4     -     2     2     -     5     -     7     -     1     6     3     4     -     -     6     1     - 

                              2           7     2          11     2           4           3           2     2     3     2                 6     7       
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26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          295    42    14   212     8    18   121    55   113    11   275     9    52   242    86   207    64    90   106    14    10 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         11     1     1     7     2     -     8     1     2     -    10     1     1    10     4     7     -     1     6     2     2 

Governor Deval Patrick        4     2     7     3    25           7     2     2           4    11     2     4     5     3           1     6    14    20 

 

Former Virginia Governor      6     1     2     1     1     1     2     2     2     1     5     -     1     5     2     4     1     -     3     1     1 

Terry McAuliffe               2     2    14     *    13     6     2     4     2     9     2           2     2     2     2     2           3     7    10 

 

New York Senator Kirsten      7     2     -     5     -     -     3     2     2     -     7     -     1     6     1     6     2     2     3     -     - 

Gillibrand                    2     5           2                 2     4     2           3           2     2     1     3     3     2     3             

 

New Jersey Senator Cory      24     5     -    18     1     -    12     4     6     -    23     1     5    19    11    13     3     7    13     1     - 

Booker                        8    12           8    13          10     7     5           8    11    10     8    13     6     5     8    12     7       

 

California Senator           12     2     -    10     -     -     3     3     6     -    12     -     1    11     -    12     4     6     2     -     - 

Kamala Harris                 4     5           5                 2     5     5           4           2     5           6     6     7     2             

 

Former Vice President        59     7     3    46     -     3    28    14    16     1    56     2     9    50    23    36     7    18    29     3     1 

Joe Biden                    20    17    21    22          17    23    25    14     9    20    22    17    21    27    17    11    20    27    21    10 

 

Vermont Senator Bernie       37     9     -    26     1     1    13     7    17     3    32     2     8    29    11    25    13     6    10     2     1 

Sanders                      13    21          12    13     6    11    13    15    27    12    22    15    12    13    12    20     7     9    14    10 

 

Elizabeth Warren             76    11     6    56     1     2    34    10    30     4    71     1    13    63    20    56    18    31    20     1     3 

                             26    26    43    26    13    11    28    18    27    36    26    11    25    26    23    27    28    34    19     7    30 

 

Undecided                    54     4     1    38     1     9    14    12    27     1    51     2    11    42    10    43    15    18    15     3     1 

                             18    10     7    18    13    50    12    22    24     9    19    22    21    17    12    21    23    20    14    21    10 

 

Refused                       9     -     1     5     1     2     4     -     5     1     8     -     2     7     4     5     1     1     5     1     1 

                              3           7     2    13    11     3           4     9     3           4     3     5     2     2     1     5     7    10 
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315    53    64    67    98    31   102    80   129    99   168    46    43   270   167   135     3    12   113   110    71 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                215    35    57    22    79    20    69    57    86    85    97    32    32   181   125    80     -     4    60    90    57 

                             68    66    89    33    81    65    68    71    67    86    58    70    74    67    75    59          33    53    82    80 

 

John Kasich                  74    15     6    34    11     8    26    17    30    10    59     5     7    67    29    43     2     6    45    11     9 

                             23    28     9    51    11    26    25    21    23    10    35    11    16    25    17    32    67    50    40    10    13 

 

Undecided                    26     3     1    11     8     3     7     6    13     4    12     9     4    22    13    12     1     2     8     9     5 

                              8     6     2    16     8    10     7     8    10     4     7    20     9     8     8     9    33    17     7     8     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315    53    64    67    98    31   102    80   129    99   168    46    43   270   167   135     3    12   113   110    71 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                227    40    57    28    78    23    76    60    88    88   100    37    31   194   124    92     -     5    69    89    59 

                             72    75    89    42    80    74    75    75    68    89    60    80    72    72    74    68          42    61    81    83 

 

Jeff Flake                   46     6     5    22     9     3    14     7    25     4    40     2     6    40    16    28     2     5    27     5     7 

                             15    11     8    33     9    10    14     9    19     4    24     4    14    15    10    21    67    42    24     5    10 

 

Undecided                    40     7     2    17     9     5    12    11    16     7    26     7     6    34    25    15     1     2    15    16     5 

                             13    13     3    25     9    16    12    14    12     7    15    15    14    13    15    11    33    17    13    15     7 

 

Refused                       2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     2     -     -     -     2     -     - 

                              1                       2                 3                 1                 1     1                       2             
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315    53    64    67    98    31   102    80   129    99   168    46    43   270   167   135     3    12   113   110    71 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                207    37    49    27    71    22    65    54    85    79    92    35    32   173   108    88     -     4    61    84    53 

                             66    70    77    40    72    71    64    68    66    80    55    76    74    64    65    65          33    54    76    75 

 

Marco Rubio                  73    12    13    27    15     5    26    17    30    12    56     4     6    67    39    32     3     6    39    13    11 

                             23    23    20    40    15    16    25    21    23    12    33     9    14    25    23    24   100    50    35    12    15 

 

Undecided                    35     4     2    13    12     4    11     9    14     8    20     7     5    30    20    15     -     2    13    13     7 

                             11     8     3    19    12    13    11    11    11     8    12    15    12    11    12    11          17    12    12    10 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          315    53    64    67    98    31   102    80   129    99   168    46    43   270   167   135     3    12   113   110    71 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                198    33    50    22    74    17    65    50    80    84    82    31    29   167   112    75     -     5    58    77    54 

                             63    62    78    33    76    55    64    63    62    85    49    67    67    62    67    56          42    51    70    76 

 

Mitt Romney                  89    15    11    39    13    11    32    20    36     8    74     7     9    80    42    45     2     5    45    21    15 

                             28    28    17    58    13    35    31    25    28     8    44    15    21    30    25    33    67    42    40    19    21 

 

Undecided                    27     5     3     5    11     3     5    10    12     7    12     8     5    22    13    14     1     1    10    12     2 

                              9     9     5     7    11    10     5    13     9     7     7    17    12     8     8    10    33     8     9    11     3 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     - 

                              *                 1                             1                             *           1           8                   
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         266    50    56    30    94    31    90    56   117   112   117    36    33   228   138   115     2     8    83    99    66 

                             33    36    61     9    61    40    32    35    33    76    20    46    31    33    42    26     3     7    27    62    68 

 

No                          474    74    29   286    45    38   170    93   204    29   417    28    68   405   170   297    76   105   205    45    20 

                             59    54    32    87    29    49    61    58    58    20    73    36    64    59    51    67    97    91    65    28    21 

 

Undecided                    58    13     7    14    15     8    17    11    30     6    38    13     5    52    23    33     -     2    25    16    11 

                              7     9     8     4    10    10     6     7     9     4     7    17     5     8     7     7           2     8    10    11 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                             1                                   1                       *                               
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    347    56    10   234    19    26   127    54   160    15   322    10    49   297   103   242    66    95   146    18    11 

                             43    41    11    71    12    33    46    34    46    10    56    13    46    43    31    54    85    83    47    11    11 

 

Republican Donald Trump     341    60    74    52   115    34   108    84   145   123   162    54    44   292   181   144     2    10   113   128    76 

                             43    44    80    16    75    44    39    53    41    84    28    69    42    43    55    32     3     9    36    80    78 

 

Libertarian Gary Johnson     23     6     1     7     4     5     6     6    11     -    21     2     3    20    15     7     1     2    12     2     1 

                              3     4     1     2     3     6     2     4     3           4     3     3     3     5     2     1     2     4     1     1 

 

Green Jill Stein              6     1     1     2     2     -     5     1     -     -     5     1     2     4     6     -     1     2     2     -     - 

                              1     1     1     1     1           2     1                 1     1     2     1     2           1     2     1             

 

Did not vote in 2016         38     6     6    12     6     8    13     4    20     5    28     5     3    34    11    25     2     3    20     5     4 

                              5     4     7     4     4    10     5     3     6     3     5     6     3     5     3     6     3     3     6     3     4 

 

Undecided                    30     5     -    15     7     3    14     8     8     3    23     4     5    25    10    19     5     3     9     7     4 

                              4     4           5     5     4     5     5     2     2     4     5     5     4     3     4     6     3     3     4     4 

 

Refused                      15     3     -     8     1     2     4     3     7     1    11     2     -    13     5     9     1     -    11     -     1 

                              2     2           2     1     3     1     2     2     1     2     3           2     2     2     1           4           1 
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33. How would you describe your own political viewpoint? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 78    15     -    54     3     6    32    12    33     3    73     2    15    63    16    61    78     -     -     -     - 

                             10    11          16     2     8    12     8     9     2    13     3    14     9     5    14   100                         

 

Liberal                     115    15     7    83     6     3    43    27    43     8   102     4    17    97    36    78     -   115     -     -     - 

                             14    11     8    25     4     4    16    17    12     5    18     5    16    14    11    17         100                   

 

Moderate                    313    60    27   136    60    28   120    51   139    45   243    25    38   272   133   175     -     -   313     -     - 

                             39    44    29    41    39    36    43    32    40    31    42    32    36    40    40    39               100             

 

Conservative                160    25    32    28    49    23    43    42    73    54    82    24    21   139    89    67     -     -     -   160     - 

                             20    18    35     8    32    29    16    26    21    37    14    31    20    20    27    15                     100       

 

Very Conservative            97    16    25    13    30    11    31    20    44    32    49    15    11    84    47    43     -     -     -     -    97 

                             12    12    27     4    19    14    11    13    13    22     9    19    10    12    14    10                           100 

 

Other (Specify)              18     2     1     8     5     2     2     7     8     2    11     5     3    13     7     9     -     -     -     -     - 

                              2     1     1     2     3     3     1     4     2     1     2     6     3     2     2     2                               

 

Don’t know                   19     4     -     8     1     5     6     1    11     3    12     3     1    17     3    13     -     -     -     -     - 

                              2     3           2     1     6     2     1     3     2     2     4     1     2     1     3                               
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34. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       58     6     7    25     8    12    25    10    21    15    33    10     1    57     8    50     6    11    21     8     7 

                              7     4     8     8     5    15     9     6     6    10     6    13     1     8     2    11     8    10     7     5     7 

 

Under $50,000 per year      149    23    15    67    26    18    63    22    63    24   114    10    14   135    54    92    15    19    68    26    13 

                             19    17    16    20    17    23    23    14    18    16    20    13    13    20    16    21    19    17    22    16    13 

 

Under $75,000 per year      136    26    14    60    25    10    42    29    64    20   102    14    24   112    49    87    15    29    55    25    12 

                             17    19    15    18    16    13    15    18    18    14    18    18    23    16    15    20    19    25    18    16    12 

 

Under $100,000 per year     134    26    15    50    33     9    42    28    62    25    91    17    25   109    65    64    14    12    58    29    16 

                             17    19    16    15    21    12    15    18    18    17    16    22    24    16    20    14    18    10    19    18    16 

 

Under $140,000 per year     105    17    13    43    20    11    32    28    42    19    79     7    15    90    59    43     5    17    35    33    12 

                             13    12    14    13    13    14    12    18    12    13    14     9    14    13    18    10     6    15    11    21    12 

 

$140,000 per year or         96    17    15    42    14     7    36    27    31    20    68     8    18    77    46    49     6    17    37    15    15 

more                         12    12    16    13     9     9    13    17     9    14    12    10    17    11    14    11     8    15    12     9    15 

 

Undecided                   122    22    13    43    28    11    37    16    68    24    85    12     9   105    50    61    17    10    39    24    22 

                             15    16    14    13    18    14    13    10    19    16    15    15     8    15    15    14    22     9    12    15    23 
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    18    16    48    21     3    37    26    41    21    75    10   106     -    48    56    15    17    38    21    11 

                             13    13    17    15    14     4    13    16    12    14    13    13   100          15    13    19    15    12    13    11 

 

No                          685   119    75   280   130    74   240   133   304   124   492    67     -   685   281   387    63    97   272   139    84 

                             86    87    82    85    84    95    87    83    87    84    86    86         100    85    87    81    84    87    87    87 

 

Undecided                     3     -     -     1     1     -     -     -     3     1     2     -     -     -     1     1     -     -     2     -     1 

                              *                 *     1                       1     1     *                       *     *                 1           1 

 

Refused                       6     -     1     1     2     1     -     1     3     1     3     1     -     -     1     2     -     1     1     -     1 

                              1           1     *     1     1           1     1     1     1     1                 *     *           1     *           1 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                 NEW HAMPSHIRE ISSUES                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   BEST WAY TO PREVENT GUN                         VOTER FRAUD                                                          

                                       VIOLENCE IN NH            MARSY'S LAW      PROBLEM IN NH   LABOR UNION  GUN OWNER       POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------------- 

                                48 HR ARM   BAN   WON'T                                                                   VERY                    VERY  

                          TOTAL WAIT  TCHRS SALES HELP   UND   FOR  AGNST  UND   YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   137    92   330   154    78   277   160   351   147   572    78   106   685   331   446    78   115   313   160    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    55    56   102    88    27   131    79   119    76   212    43    48   281   331     -    16    36   133    89    47 

                             41    40    61    31    57    35    47    49    34    52    37    55    45    41   100          21    31    42    56    48 

 

No                          446    80    31   225    56    50   139    78   220    63   348    33    56   387     -   446    61    78   175    67    43 

                             56    58    34    68    36    64    50    49    63    43    61    42    53    56         100    78    68    56    42    44 

 

Undecided                     8     1     1     1     4     -     2     2     4     2     6     -     -     7     -     -     1     -     1     1     3 

                              1     1     1     *     3           1     1     1     1     1                 1                 1           *     1     3 

 

Refused                      15     1     4     2     6     1     5     1     8     6     6     2     2    10     -     -     -     1     4     3     4 

                              2     1     4     1     4     1     2     1     2     4     1     3     2     1                       1     1     2     4 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 VOTE IN PRIMARY       POSSIBLE CANDIDATES W/O WARREN                POSSIBLE CANDIDATES W/ WARREN          

                                ----------------- ----------------------------------------  ----------------------------------------------- 

                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             306    30   216    32     3     2     -     3     1     6     6     2     2     -     1     1     6     1     5 

                             38    10    69    38    13    40          10     6     7     8    18    33           4     8    10     3     7 

 

Wrong Track                 390   244    67    31    19     1     9    27    17    75    64     8     2     6    23    11    48    35    65 

                             49    83    21    36    79    20    90    90    94    85    85    73    33    86    96    92    81    95    86 

 

Undecided                   104    21    32    22     2     2     1     -     -     7     5     1     2     1     -     -     5     1     6 

                             13     7    10    26     8    40    10                 8     7     9    33    14                 8     3     8 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     314    12   233    31     5     2     -     1     -     1     1     4     2     -     1     -     -     -     2 

                             39     4    74    36    21    40           3           1     1    36    33           4                       3 

 

Disapprove                  410   269    55    38    19     3    10    29    18    82    68     7     4     7    23    12    55    36    70 

                             51    91    17    45    79    60   100    97   100    93    91    64    67   100    96   100    93    97    92 

 

Undecided                    76    14    27    16     -     -     -     -     -     5     6     -     -     -     -     -     4     1     4 

                             10     5     9    19                                   6     8                                   7     3     5 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     3     -     1     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     8                                        18                                           

 

Favorable                   332    13   244    36     3     3     -     1     1     1     3     2     3     -     1     1     -     -     3 

                             42     4    77    42    13    60           3     6     1     4    18    50           4     8                 4 

 

Unfavorable                 423   275    59    37    19     2    10    29    17    87    71     7     3     7    23    11    59    37    72 

                             53    93    19    44    79    40   100    97    94    99    95    64    50   100    96    92   100   100    95 

 

Heard of / Undecided         41     4    12    11     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              5     1     4    13                                         1                                               1 
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9. Chris Sununu 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  40    15    10     7     4     -     -     -     -     6     3     3     1     -     -     -     4     2     3 

                              5     5     3     8    17                             7     4    27    17                       7     5     4 

 

Favorable                   425    85   247    40     7     2     1    13     3    29    20     4     3     1     9     3    19     9    25 

                             53    29    78    47    29    40    10    43    17    33    27    36    50    14    38    25    32    24    33 

 

Unfavorable                 204   138    25    20     7     2     7    13    12    42    34     2     2     4    13     8    28    17    36 

                             26    47     8    24    29    40    70    43    67    48    45    18    33    57    54    67    47    46    47 

 

Heard of / Undecided        131    57    33    18     6     1     2     4     3    11    18     2     -     2     2     1     8     9    12 

                             16    19    10    21    25    20    20    13    17    13    24    18          29     8     8    14    24    16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q10 Page 122 

 

 

 

 

10. Maggie Hassan 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  43    10    14    11     2     1     -     -     -     3     2     2     1     -     -     -     3     1     1 

                              5     3     4    13     8    20                       3     3    18    17                       5     3     1 

 

Favorable                   408   244    84    36    18     4    10    28    18    73    59     5     4     7    23    12    47    32    67 

                             51    83    27    42    75    80   100    93   100    83    79    45    67   100    96   100    80    86    88 

 

Unfavorable                 259    21   185    24     3     -     -     2     -     6     6     3     1     -     1     -     4     2     3 

                             32     7    59    28    13                 7           7     8    27    17           4           7     5     4 

 

Heard of / Undecided         90    20    32    14     1     -     -     -     -     6     8     1     -     -     -     -     5     2     5 

                             11     7    10    16     4                             7    11     9                             8     5     7 
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11. Jeanne Shaheen 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  47    12    20    13     2     -     -     -     -     7     2     2     -     -     -     -     5     1     2 

                              6     4     6    15     8                             8     3    18                             8     3     3 

 

Favorable                   423   245    87    41    20     5    10    28    17    68    57     7     5     7    22    11    45    27    67 

                             53    83    28    48    83   100   100    93    94    77    76    64    83   100    92    92    76    73    88 

 

Unfavorable                 257    23   183    18     2     -     -     1     1     7    10     2     1     -     1     1     5     5     4 

                             32     8    58    21     8                 3     6     8    13    18    17           4     8     8    14     5 

 

Heard of / Undecided         73    15    25    13     -     -     -     1     -     6     6     -     -     -     1     -     4     4     3 

                              9     5     8    15                       3           7     8                       4           7    11     4 
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12. Molly Kelly 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 508   182   208    61    14     2     8    19    10    52    49     7     4     5    13     6    33    27    47 

                             64    62    66    72    58    40    80    63    56    59    65    64    67    71    54    50    56    73    62 

 

Favorable                    82    41    21     8     7     1     2     2     3    12     7     1     -     2     1     1    10     3    14 

                             10    14     7     9    29    20    20     7    17    14     9     9          29     4     8    17     8    18 

 

Unfavorable                  33     5    20     4     -     -     -     -     -     3     2     -     -     -     -     -     2     -     3 

                              4     2     6     5                                   3     3                                   3           4 

 

Heard of / Undecided        177    67    66    12     3     2     -     9     5    21    17     3     2     -    10     5    14     7    12 

                             22    23    21    14    13    40          30    28    24    23    27    33          42    42    24    19    16 
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13. Steve Marchand 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 450   157   178    60    14     2     5    14     9    47    39     7     2     3    10     5    30    19    43 

                             56    53    57    71    58    40    50    47    50    53    52    64    33    43    42    42    51    51    57 

 

Favorable                   105    54    35     7     6     2     2     6     6    15    13     1     2     1     5     4    12     8    16 

                             13    18    11     8    25    40    20    20    33    17    17     9    33    14    21    33    20    22    21 

 

Unfavorable                  44    14    20     4     -     -     -     3     1     4     5     -     -     -     2     -     3     -     7 

                              6     5     6     5                      10     6     5     7                       8           5           9 

 

Heard of / Undecided        201    70    82    14     4     1     3     7     2    22    18     3     2     3     7     3    14    10    10 

                             25    24    26    16    17    20    30    23    11    25    24    27    33    43    29    25    24    27    13 
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14. Jilletta Jarvis 
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                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 633   245   243    67    21     3     9    26    15    71    61    10     4     6    20    11    47    28    64 

                             79    83    77    79    88    60    90    87    83    81    81    91    67    86    83    92    80    76    84 

 

Favorable                    16     2     9     4     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              2     1     3     5          20                       1                17                                   1 

 

Unfavorable                  31     6    15     5     -     -     -     1     -     2     3     -     -     -     -     -     2     1     3 

                              4     2     5     6                       3           2     4                                   3     3     4 

 

Heard of / Undecided        120    42    48     9     3     1     1     3     3    14    11     1     1     1     4     1    10     8     8 

                             15    14    15    11    13    20    10    10    17    16    15     9    17    14    17     8    17    22    11 
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15. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 VOTE IN PRIMARY       POSSIBLE CANDIDATES W/O WARREN                POSSIBLE CANDIDATES W/ WARREN          
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     8     4     5     2     1     -     -     -     3     1     2     -     -     -     -     2     -     3 

                              3     3     1     6     8    20                       3     1    18                             3           4 

 

Favorable                   346    22   243    44     4     1     -     -     1     6     8     2     2     -     -     -     5     8     4 

                             43     7    77    52    17    20                 6     7    11    18    33                       8    22     5 

 

Unfavorable                 343   238    39    28    15     3    10    28    16    74    55     6     3     7    22    11    49    25    63 

                             43    81    12    33    63    60   100    93    89    84    73    55    50   100    92    92    83    68    83 

 

Heard of / Undecided         89    27    29     8     3     -     -     2     1     5    11     1     1     -     2     1     3     4     6 

                             11     9     9     9    13                 7     6     6    15     9    17           8     8     5    11     8 
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16. Nikki Haley 
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                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 228    81    79    30     9     2     -     2     6    20    36     8     1     -     1     3    13    19    25 

                             29    27    25    35    38    40           7    33    23    48    73    17           4    25    22    51    33 

 

Favorable                   296    66   173    27     8     1     1     9     4    29     4     1     3     1     8     3    20     3    17 

                             37    22    55    32    33    20    10    30    22    33     5     9    50    14    33    25    34     8    22 

 

Unfavorable                 127    85    17    11     6     2     6    11     8    22    16     2     2     3     9     6    13     6    23 

                             16    29     5    13    25    40    60    37    44    25    21    18    33    43    38    50    22    16    30 

 

Heard of / Undecided        149    63    46    17     1     -     3     8     -    17    19     -     -     3     6     -    13     9    11 

                             19    21    15    20     4          30    27          19    25                43    25          22    24    14 
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     388    42   259    37     5     2     -     4     1    16     5     4     3     -     4     -    12     2     7 

                             49    14    82    44    21    40          13     6    18     7    36    50          17          20     5     9 

 

Democrat Steve Marchand     203   169    13     8    11     3     9    18    15    48    44     2     2     6    13    11    32    20    52 

                             25    57     4     9    46    60    90    60    83    55    59    18    33    86    54    92    54    54    68 

 

Libertarian Jilletta         33    10    10     8     2     -     -     1     -     2     5     1     -     -     1     -     1     2     4 

Jarvis                        4     3     3     9     8                 3           2     7     9                 4           2     5     5 

 

Undecided                   171    73    31    32     6     -     1     7     2    22    20     4     1     1     6     1    14    12    13 

                             21    25    10    38    25          10    23    11    25    27    36    17    14    25     8    24    32    17 

 

Refused                       5     1     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1     *     1                                               1                                         3       
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     381    41   256    36     5     1     -     3     2    15     7     4     2     -     3     1    12     3     7 

                             48    14    81    42    21    20          10    11    17     9    36    33          13     8    20     8     9 

 

Democrat Molly Kelly        213   178    13     8    12     4     8    19    15    54    45     4     3     6    14    11    35    19    53 

                             27    60     4     9    50    80    80    63    83    61    60    36    50    86    58    92    59    51    70 

 

Libertarian Jilletta         33    10     9     9     3     -     -     1     -     2     3     2     -     -     1     -     1     3     2 

Jarvis                        4     3     3    11    13                 3           2     4    18                 4           2     8     3 

 

Undecided                   167    64    36    31     4     -     2     7     1    17    18     1     1     1     6     -    11    11    14 

                             21    22    11    36    17          20    23     6    19    24     9    17    14    25          19    30    18 

 

Refused                       6     2     1     1     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1     1     *     1                                         3                                         3       
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19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 VOTE IN PRIMARY       POSSIBLE CANDIDATES W/O WARREN                POSSIBLE CANDIDATES W/ WARREN          

                                ----------------- ----------------------------------------  ----------------------------------------------- 

                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 310   217    50     7    13     5     7    21    15    67    59     5     5     4    19     9    41    27    66 

                             39    74    16     8    54   100    70    70    83    76    79    45    83    57    79    75    69    73    87 

 

Somewhat likely              91    41    19    16     5     -     2     3     3     8     9     1     -     2     2     3     6     7     7 

                             11    14     6    19    21          20    10    17     9    12     9          29     8    25    10    19     9 

 

50-50                        74    27    24     7     3     -     1     3     -    11     6     3     1     1     -     -    10     2     3 

                              9     9     8     8    13          10    10          13     8    27    17    14                17     5     4 

 

Not likely                  291     5   210    49     2     -     -     1     -     1     1     1     -     -     1     -     1     1     - 

                             36     2    67    58     8                 3           1     1     9                 4           2     3       

 

Undecided                    34     5    12     6     1     -     -     2     -     1     -     1     -     -     2     -     1     -     - 

                              4     2     4     7     4                 7           1           9                 8           2             
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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LIKELY TO VOTE IN           401   258    69    23    18     5     9    24    18    75    68     6     5     6    21    12    47    34    73 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Molly Kelly                  85    59    11     6     5     2     2     5     6    18    14     2     2     2     5     4    16     6    14 

                             21    23    16    26    28    40    22    21    33    24    21    33    40    33    24    33    34    18    19 

 

Steve Marchand               77    53    16     4     7     2     1     9     3    10    17     1     1     -     6     4     4    10    19 

                             19    21    23    17    39    40    11    38    17    13    25    17    20          29    33     9    29    26 

 

Undecided                   233   145    38    12     6     1     6    10     9    47    37     3     2     4    10     4    27    18    40 

                             58    56    55    52    33    20    67    42    50    63    54    50    40    67    48    33    57    53    55 

 

Refused                       6     1     4     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     *     6     4                                                                                           
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Implement a 48-hour         137    42    53    11     2     1     3     5     5    11    13     1     1     2     5     2     7     9    11 

waiting period for all       17    14    17    13     8    20    30    17    28    13    17     9    17    29    21    17    12    24    14 

gun licenses              

 

Arm teachers in schools      92    14    64     8     3     1     -     -     -     5     3     1     2     -     -     -     3     -     6 

who complete training        12     5    20     9    13    20                       6     4     9    33                       5           8 

 

Ban the sales of            330   212    67    20    16     1     7    24    13    67    54     7     1     5    18    10    46    26    56 

military-style assault       41    72    21    24    67    20    70    80    72    76    72    64    17    71    75    83    78    70    74 

weapons                   

 

No new law will help        154     8    98    30     3     1     -     1     -     1     1     2     1     -     1     -     -     1     1 

                             19     3    31    35    13    20           3           1     1    18    17           4                 3     1 

 

Undecided                    78    18    31    15     -     1     -     -     -     4     4     -     1     -     -     -     3     1     2 

                             10     6    10    18          20                       5     5          17                       5     3     3 

 

Refused                       9     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     *     1     1                                                                                           
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22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

FOR Marsy’s Law becoming    277   121   102    23    12     3     5    14     6    43    27     8     2     3    12     3    28    13    34 

a constitutional             35    41    32    27    50    60    50    47    33    49    36    73    33    43    50    25    47    35    45 

amendment                 

 

AGAINST Marsy’s Law         160    55    80    11     4     1     2     4     3    19    14     1     2     2     4     3    14     7    10 

becoming a                   20    19    25    13    17    20    20    13    17    22    19     9    33    29    17    25    24    19    13 

constitutional amendment  

 

Undecided                   351   113   129    50     8     1     3     9     9    24    34     2     2     2     6     6    16    17    30 

                             44    38    41    59    33    20    30    30    50    27    45    18    33    29    25    50    27    46    39 

 

Refused                      12     6     4     1     -     -     -     3     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     2 

                              2     2     1     1                      10           2                             8           2           3 
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    11    99    16     2     1     -     -     -     2     5     -     1     -     -     -     1     3     4 

                             18     4    31    19     8    20                       2     7          17                       2     8     5 

 

No                          572   275   168    58    21     4    10    29    18    84    67    10     5     7    23    12    56    32    71 

                             72    93    53    68    88    80   100    97   100    95    89    91    83   100    96   100    95    86    93 

 

Undecided                    78     9    46    11     1     -     -     1     -     2     3     1     -     -     1     -     2     2     1 

                             10     3    15    13     4                 3           2     4     9                 4           3     5     1 

 

Refused                       3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1                                                                                                 
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24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          295   295     -     -    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                             37   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Primary          315     -   315     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             39         100                                                                                                 

 

Skip Primaries               85     -     -    85     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             11               100                                                                                           

 

Undecided                   100     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13                                                                                                             

 

Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                             
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25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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PRIMARY                     100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         24    24     -     -    24     -     -     -     -     -     -    11     1     -     -     -     -     -     9 

Governor Deval Patrick        8     8               100                                       100    17                                  12 

 

Former Virginia Governor      5     5     -     -     -     5     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     -     1 

Terry McAuliffe               2     2                     100                                        67                                   1 

 

New York Senator Kirsten     10    10     -     -     -     -    10     -     -     -     -     -     -     7     1     -     -     -     2 

Gillibrand                    3     3                           100                                       100     4                       3 

 

New Jersey Senator Cory      30    30     -     -     -     -     -    30     -     -     -     -     -     -    20     1     -     -     6 

Booker                       10    10                                 100                                        83     8                 8 

 

California Senator           18    18     -     -     -     -     -     -    18     -     -     -     -     -     -    11     -     -     7 

Kamala Harris                 6     6                                       100                                        92                 9 

 

Former Vice President        88    88     -     -     -     -     -     -     -    88     -     -     1     -     1     -    58     1    21 

Joe Biden                    30    30                                             100                17           4          98     3    28 

 

Vermont Senator Bernie       75    75     -     -     -     -     -     -     -     -    75     -     -     -     1     -     1    36    27 

Sanders                      25    25                                                   100                       4           2    97    36 

 

Other                         2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1     1                                                                                                     1 

 

Undecided                    36    36     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2 

                             12    12                                                                             4                       3 

 

Refused                       7     7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2                                                                                                       
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26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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PRIMARY                     100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former Massachusetts         11    11     -     -    11     -     -     -     -     -     -    11     -     -     -     -     -     -     - 

Governor Deval Patrick        4     4                46                                       100                                           

 

Former Virginia Governor      6     6     -     -     1     4     -     -     -     1     -     -     6     -     -     -     -     -     - 

Terry McAuliffe               2     2                 4    80                       1               100                                     

 

New York Senator Kirsten      7     7     -     -     -     -     7     -     -     -     -     -     -     7     -     -     -     -     - 

Gillibrand                    2     2                            70                                       100                               

 

New Jersey Senator Cory      24    24     -     -     -     -     1    20     -     1     1     -     -     -    24     -     -     -     - 

Booker                        8     8                            10    67           1     1                     100                         

 

California Senator           12    12     -     -     -     -     -     1    11     -     -     -     -     -     -    12     -     -     - 

Kamala Harris                 4     4                                   3    61                                       100                   

 

Former Vice President        59    59     -     -     -     -     -     -     -    58     1     -     -     -     -     -    59     -     - 

Joe Biden                    20    20                                              66     1                                 100             

 

Vermont Senator Bernie       37    37     -     -     -     -     -     -     -     1    36     -     -     -     -     -     -    37     - 

Sanders                      13    13                                               1    48                                       100       

 

Elizabeth Warren             76    76     -     -     9     1     2     6     7    21    27     -     -     -     -     -     -     -    76 

                             26    26                38    20    20    20    39    24    36                                             100 

 

Undecided                    54    54     -     -     -     -     -     3     -     6    10     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             18    18                                  10           7    13                                                 

 

Refused                       9     9     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     3                13                                                                                     
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315     -   315     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

PRIMARY                     100         100                                                                                                 

 

Donald Trump                215     -   215     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             68          68                                                                                                 

 

John Kasich                  74     -    74     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             23          23                                                                                                 

 

Undecided                    26     -    26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              8           8                                                                                                 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315     -   315     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

PRIMARY                     100         100                                                                                                 

 

Donald Trump                227     -   227     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             72          72                                                                                                 

 

Jeff Flake                   46     -    46     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             15          15                                                                                                 

 

Undecided                    40     -    40     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13          13                                                                                                 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           1                                                                                                 
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315     -   315     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

PRIMARY                     100         100                                                                                                 

 

Donald Trump                207     -   207     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             66          66                                                                                                 

 

Marco Rubio                  73     -    73     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             23          23                                                                                                 

 

Undecided                    35     -    35     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             11          11                                                                                                 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 
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VOTE IN REPUBLICAN          315     -   315     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

PRIMARY                     100         100                                                                                                 

 

Donald Trump                198     -   198     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             63          63                                                                                                 

 

Mitt Romney                  89     -    89     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             28          28                                                                                                 

 

Undecided                    27     -    27     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              9           9                                                                                                 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                                                                                                 
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 
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Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         266    11   192    32     3     2     -     -     -     3     -     1     2     -     -     -     1     -     3 

                             33     4    61    38    13    40                       3           9    33                       2           4 

 

No                          474   276    94    42    21     2    10    29    18    83    71    10     3     7    23    12    56    37    71 

                             59    94    30    49    88    40   100    97   100    94    95    91    50   100    96   100    95   100    93 

 

Undecided                    58     8    29    10     -     1     -     1     -     2     4     -     1     -     1     -     2     -     2 

                              7     3     9    12          20           3           2     5          17           4           3           3 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1                                                                                           
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    347   251    40    20    16     4    10    27    18    77    61     5     4     7    21    12    51    25    73 

                             43    85    13    24    67    80   100    90   100    88    81    45    67   100    88   100    86    68    96 

 

Republican Donald Trump     341     8   255    37     1     1     -     1     -     2     -     1     2     -     1     -     1     -     - 

                             43     3    81    44     4    20           3           2           9    33           4           2             

 

Libertarian Gary Johnson     23     4     5     8     -     -     -     -     -     2     2     -     -     -     -     -     2     2     - 

                              3     1     2     9                                   2     3                                   3     5       

 

Green Jill Stein              6     4     1     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     1     -     -     2     1 

                              1     1     *                             3           1     3                       4                 5     1 

 

Did not vote in 2016         38     9    10    12     -     -     -     -     -     4     5     -     -     -     -     -     3     3     2 

                              5     3     3    14                                   5     7                                   5     8     3 

 

Undecided                    30    15     3     7     6     -     -     1     -     2     3     4     -     -     1     -     2     3     - 

                              4     5     1     8    25                 3           2     4    36                 4           3     8       

 

Refused                      15     4     1     1     1     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     2     - 

                              2     1     *     1     4                                   3     9                                   5       
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33. How would you describe your own political viewpoint? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                   2020 DEMOCRATIC PRIMARY BALLOT TESTS                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 VOTE IN PRIMARY       POSSIBLE CANDIDATES W/O WARREN                POSSIBLE CANDIDATES W/ WARREN          

                                ----------------- ----------------------------------------  ----------------------------------------------- 

                                                  PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   PAT   MCAU  GILLI BOOK  HAR         SAN   WAR   

                          TOTAL DEM   REP   SKIP  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  RICK  LIFFE BRAND ER    RIS   BIDEN DERS  REN   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 78    64     3     3     4     1     2     4     7    16    23     -     1     2     3     4     7    13    18 

                             10    22     1     4    17    20    20    13    39    18    31          17    29    13    33    12    35    24 

 

Liberal                     115    90    12     4     4     -     4    11     9    27    20     1     -     2     7     6    18     6    31 

                             14    31     4     5    17          40    37    50    31    27     9          29    29    50    31    16    41 

 

Moderate                    313   106   113    44    10     1     3    14     2    38    19     6     3     3    13     2    29    10    20 

                             39    36    36    52    42    20    30    47    11    43    25    55    50    43    54    17    49    27    26 

 

Conservative                160    14   110    23     2     1     -     1     -     4     3     2     1     -     1     -     3     2     1 

                             20     5    35    27     8    20           3           5     4    18    17           4           5     5     1 

 

Very Conservative            97    10    71     5     4     2     -     -     -     1     3     2     1     -     -     -     1     1     3 

                             12     3    23     6    17    40                       1     4    18    17                       2     3     4 

 

Other (Specify)              18     6     3     3     -     -     -     -     -     1     4     -     -     -     -     -     -     3     1 

                              2     2     1     4                                   1     5                                         8     1 

 

Don’t know                   19     5     3     3     -     -     1     -     -     1     3     -     -     -     -     -     1     2     2 

                              2     2     1     4                10                 1     4                                   2     5     3 
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34. What is your annual household income? 
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Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       58    25    15     5     3     -     1     2     -     3     9     1     -     1     1     1     4     4     4 

                              7     8     5     6    13          10     7           3    12     9          14     4     8     7    11     5 

 

Under $50,000 per year      149    57    51    23     8     2     1     5     1    17    15     3     2     -     3     -    12     8    17 

                             19    19    16    27    33    40    10    17     6    19    20    27    33          13          20    22    22 

 

Under $75,000 per year      136    55    49    19     3     -     2     2     3    18    15     3     1     2     3     -     9     6    16 

                             17    19    16    22    13          20     7    17    20    20    27    17    29    13          15    16    21 

 

Under $100,000 per year     134    43    60    13     5     -     2     5     5    12     9     2     -     2     3     4    10     4    10 

                             17    15    19    15    21          20    17    28    14    12    18          29    13    33    17    11    13 

 

Under $140,000 per year     105    30    57     9     -     1     1     5     3     7     8     -     1     -     5     3     5     3     9 

                             13    10    18    11          20    10    17    17     8    11          17          21    25     8     8    12 

 

$140,000 per year or         96    41    43     2     4     -     2     8     4    16     5     2     1     1     8     3    12     3     5 

more                         12    14    14     2    17          20    27    22    18     7    18    17    14    33    25    20     8     7 

 

Undecided                   122    44    40    14     1     2     1     3     2    15    14     -     1     1     1     1     7     9    15 

                             15    15    13    16     4    40    10    10    11    17    19          17    14     4     8    12    24    20 
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    52    43     4     3     -     1     6     1    15    20     1     1     1     5     1     9     8    13 

                             13    18    14     5    13          10    20     6    17    27     9    17    14    21     8    15    22    17 

 

No                          685   242   270    79    21     5     9    24    17    73    55    10     5     6    19    11    50    29    63 

                             86    82    86    93    88   100    90    80    94    83    73    91    83    86    79    92    85    78    83 

 

Undecided                     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                                                                                                 

 

Refused                       6     1     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     *     *     2                                                                                           
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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Total                       800   295   315    85    24     5    10    30    18    88    75    11     6     7    24    12    59    37    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    86   167    27     6     1     2    13     1    35    18     4     2     1    11     -    23    11    20 

                             41    29    53    32    25    20    20    43     6    40    24    36    33    14    46          39    30    26 

 

No                          446   207   135    55    18     4     8    17    17    53    56     7     4     6    13    12    36    25    56 

                             56    70    43    65    75    80    80    57    94    60    75    64    67    86    54   100    61    68    74 

 

Undecided                     8     1     3     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1     *     1     2                                         1                                         3       

 

Refused                      15     1    10     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     *     3     1                                                                                           
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             306   188    15   192     8   180    23   175    28   265    24   213    66    27   258     4     8    76    45    59    49    33 

                             38    87    20    85    17    87    32    88    31    84     6    80    14     8    76    14    21    37    33    44    47    34 

 

Wrong Track                 390    16    42    21    32    13    40    13    44    24   350    28   354   286    45    17    16   103    73    61    42    55 

                             49     7    57     9    70     6    55     7    49     8    85    11    75    82    13    59    42    50    54    46    40    57 

 

Undecided                   104    11    17    14     6    14    10    10    17    25    36    25    54    34    38     8    14    28    18    14    14     8 

                             13     5    23     6    13     7    14     5    19     8     9     9    11    10    11    28    37    14    13    10    13     8 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     314   205    14   211     6   197    20   187    28   314     -   243    45    10   288     3     9    75    45    61    49    36 

                             39    95    19    93    13    95    27    94    31   100          91     9     3    84    10    24    36    33    46    47    38 

 

Disapprove                  410     1    48     3    36     1    41     2    49     -   410    10   390   321    25    17    18   114    76    62    45    51 

                             51     *    65     1    78     *    56     1    55         100     4    82    93     7    59    47    55    56    46    43    53 

 

Undecided                    76     9    12    13     4     9    12     9    12     -     -    13    39    16    28     9    11    18    15    11    11     9 

                             10     4    16     6     9     4    16     5    13                 5     8     5     8    31    29     9    11     8    10     9 
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8. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     4     1     1     -     -     3     -     -     -     - 

                              1                                                     1     *           1     *     *                 1                         

 

Favorable                   332   209    20   218     8   202    23   192    34   301     7   249    50    16   293     3    16    77    52    62    52    38 

                             42    97    27    96    17    98    32    97    38    96     2    94    11     5    86    10    42    37    38    46    50    40 

 

Unfavorable                 423     4    47     5    37     2    46     3    51     4   398    11   401   322    31    21    18   117    76    68    44    55 

                             53     2    64     2    80     1    63     2    57     1    97     4    85    93     9    72    47    57    56    51    42    57 

 

Heard of / Undecided         41     2     7     4     1     3     4     3     4     6     4     6    19     8    16     5     4    10     8     4     9     3 

                              5     1     9     2     2     1     5     2     4     2     1     2     4     2     5    17    11     5     6     3     9     3 
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9. Chris Sununu 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  40     9     -     9     -     8     1     8     -    15    24    13    24    18    15     -     4    14     7     7     2     4 

                              5     4           4           4     1     4           5     6     5     5     5     4          11     7     5     5     2     4 

 

Favorable                   425   175    53   183    28   168    50   156    68   247   134   203   182   106   266    15    15   105    71    71    64    59 

                             53    81    72    81    61    81    68    79    76    79    33    76    38    31    78    52    39    51    52    53    61    61 

 

Unfavorable                 204    11    10    14     8    12    10    13    10    19   176    21   178   152    27     8     4    57    34    29    23    22 

                             26     5    14     6    17     6    14     7    11     6    43     8    38    44     8    28    11    28    25    22    22    23 

 

Heard of / Undecided        131    20    11    21    10    19    12    21    11    33    76    29    90    71    33     6    15    31    24    27    16    11 

                             16     9    15     9    22     9    16    11    12    11    19    11    19    20    10    21    39    15    18    20    15    11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q10 Page 159 

 

 

 

 

10. Maggie Hassan 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  43    12     2    12     1     9     4    11     2    22    14    21    15    11    22     -     6    15     6     1     6     4 

                              5     6     3     5     2     4     5     6     2     7     3     8     3     3     6          16     7     4     1     6     4 

 

Favorable                   408    29    42    34    32    32    37    26    46    56   319    46   337   289    64    13    17   121    76    58    52    46 

                             51    13    57    15    70    15    51    13    52    18    78    17    71    83    19    45    45    58    56    43    50    48 

 

Unfavorable                 259   153    24   158    12   144    28   141    32   195    41   167    77    22   207    12    10    45    41    57    39    37 

                             32    71    32    70    26    70    38    71    36    62    10    63    16     6    61    41    26    22    30    43    37    39 

 

Heard of / Undecided         90    21     6    23     1    22     4    20     9    41    36    32    45    25    48     4     5    26    13    18     8     9 

                             11    10     8    10     2    11     5    10    10    13     9    12     9     7    14    14    13    13    10    13     8     9 
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11. Jeanne Shaheen 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  47    12     6    13     3     9     8    10     7    18    21    19    21    15    22     -     7    15     7     4     4     4 

                              6     6     8     6     7     4    11     5     8     6     5     7     4     4     6          18     7     5     3     4     4 

 

Favorable                   423    30    46    38    28    34    37    29    48    66   323    54   345   293    75    12    14   121    81    65    48    49 

                             53    14    62    17    61    16    51    15    54    21    79    20    73    84    22    41    37    58    60    49    46    51 

 

Unfavorable                 257   155    16   156    12   144    25   142    29   199    35   168    73    18   209    11     9    43    35    56    43    41 

                             32    72    22    69    26    70    34    72    33    63     9    63    15     5    61    38    24    21    26    42    41    43 

 

Heard of / Undecided         73    18     6    20     3    20     3    17     5    31    31    25    35    21    35     6     8    28    13     9    10     2 

                              9     8     8     9     7    10     4     9     6    10     8     9     7     6    10    21    21    14    10     7    10     2 
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12. Molly Kelly 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 508   149    44   152    29   142    43   133    57   211   249   187   285   214   225    16    25   135    90    75    66    56 

                             64    69    59    67    63    69    59    67    64    67    61    70    60    62    66    55    66    65    66    56    63    58 

 

Favorable                    82    13     5    15     4    14     6    12     6    22    53    17    60    45    26     3     2    31    13    16     3    10 

                             10     6     7     7     9     7     8     6     7     7    13     6    13    13     8    10     5    15    10    12     3    10 

 

Unfavorable                  33    13     5    14     3    14     6    12     6    22     8    14    15     8    20     1     2     9     4     9     4     3 

                              4     6     7     6     7     7     8     6     7     7     2     5     3     2     6     3     5     4     3     7     4     3 

 

Heard of / Undecided        177    40    20    46    10    37    18    41    20    59   100    48   114    80    70     9     9    32    29    34    32    27 

                             22    19    27    20    22    18    25    21    22    19    24    18    24    23    21    31    24    15    21    25    30    28 
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13. Steve Marchand 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 450   125    39   135    23   124    38   114    47   190   212   166   246   178   208    15    24   136    69    71    56    45 

                             56    58    53    59    50    60    52    58    53    61    52    62    52    51    61    52    63    66    51    53    53    47 

 

Favorable                   105    24     9    26     8    24     8    20    14    34    65    24    75    56    38     3     2    23    20    16    17    15 

                             13    11    12    11    17    12    11    10    16    11    16     9    16    16    11    10     5    11    15    12    16    16 

 

Unfavorable                  44    15     4    14     4    14     6    14     4    22    21    18    23    20    18     -     2     9     5     8     8     9 

                              6     7     5     6     9     7     8     7     4     7     5     7     5     6     5           5     4     4     6     8     9 

 

Heard of / Undecided        201    51    22    52    11    45    21    50    24    68   112    58   130    93    77    11    10    39    42    39    24    27 

                             25    24    30    23    24    22    29    25    27    22    27    22    27    27    23    38    26    19    31    29    23    28 
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14. Jilletta Jarvis 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 633   168    57   175    35   161    53   150    72   243   328   210   375   282   269    19    28   165   108   102    84    75 

                             79    78    77    77    76    78    73    76    81    77    80    79    79    81    79    66    74    80    79    76    80    78 

 

Favorable                    16     5     4     6     3     5     4     4     4     7     7     5     8     8     6     2     -     7     3     3     -     - 

                              2     2     5     3     7     2     5     2     4     2     2     2     2     2     2     7           3     2     2             

 

Unfavorable                  31    11     3    10     4    10     4    10     3    17    10    15    16     8    16     1     4     7     1     8     2     5 

                              4     5     4     4     9     5     5     5     3     5     2     6     3     2     5     3    11     3     1     6     2     5 

 

Heard of / Undecided        120    31    10    36     4    31    12    34    10    47    65    36    75    49    50     7     6    28    24    21    19    16 

                             15    14    14    16     9    15    16    17    11    15    16    14    16    14    15    24    16    14    18    16    18    17 
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15. Mike Pence 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     4     -     4     -     3     1     3     1     9     9     4    13    10     5     -     2    10     2     1     1     2 

                              3     2           2           1     1     2     1     3     2     2     3     3     1           5     5     1     1     1     2 

 

Favorable                   346   196    32   204    14   187    35   184    41   273    40   234    76    29   285    10    12    83    54    66    55    40 

                             43    91    43    90    30    90    48    93    46    87    10    88    16     8    84    34    32    40    40    49    52    42 

 

Unfavorable                 343     2    32     3    27     2    28     1    36     5   326     7   333   274    16    14    15    89    65    53    40    46 

                             43     1    43     1    59     1    38     1    40     2    80     3    70    79     5    48    39    43    48    40    38    48 

 

Heard of / Undecided         89    13    10    16     5    15     9    10    11    27    35    21    52    34    35     5     9    25    15    14     9     8 

                             11     6    14     7    11     7    12     5    12     9     9     8    11    10    10    17    24    12    11    10     9     8 
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16. Nikki Haley 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 228    47    21    48    15    46    23    37    28    85   111    65   137    93    94     6    18    78    37    32    13    19 

                             29    22    28    21    33    22    32    19    31    27    27    24    29    27    28    21    47    38    27    24    12    20 

 

Favorable                   296   139    25   145    17   134    26   130    33   176   100   153   126    81   185    11     7    62    50    59    51    38 

                             37    65    34    64    37    65    36    66    37    56    24    58    27    23    54    38    18    30    37    44    49    40 

 

Unfavorable                 127     7     8     8     5     7     5     7     9    10   113    15   111    93    15     7     2    30    19    19    19    25 

                             16     3    11     4    11     3     7     4    10     3    28     6    23    27     4    24     5    14    14    14    18    26 

 

Heard of / Undecided        149    22    20    26     9    20    19    24    19    43    86    33   100    80    47     5    11    37    30    24    22    14 

                             19    10    27    11    20    10    26    12    21    14    21    12    21    23    14    17    29    18    22    18    21    15 
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     388   192    48   203    22   185    49   174    63   271    77   222   131    55   292    11    17    92    58    79    58    50 

                             49    89    65    89    48    89    67    88    71    86    19    83    28    16    86    38    45    44    43    59    55    52 

 

Democrat Steve Marchand     203     1    11     1    11     -    10     1    11     3   192     8   190   183     2     2     7    54    44    29    26    26 

                             25     *    15     *    24          14     1    12     1    47     3    40    53     1     7    18    26    32    22    25    27 

 

Libertarian Jilletta         33     6     3     5     4     5     5     6     3     9    17     8    23    11    11     8     1     9     5     5     6     6 

Jarvis                        4     3     4     2     9     2     7     3     3     3     4     3     5     3     3    28     3     4     4     4     6     6 

 

Undecided                   171    16    11    17     9    17     8    17    11    29   123    27   129    97    34     8    13    50    28    21    15    14 

                             21     7    15     7    20     8    11     9    12     9    30    10    27    28    10    28    34    24    21    16    14    15 

 

Refused                       5     -     1     1     -     -     1     -     1     2     1     1     1     1     2     -     -     2     1     -     -     - 

                              1           1     *                 1           1     1     *     *     *     *     1                 1     1                   
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Chris Sununu     381   192    48   204    19   188    44   177    60   269    72   220   125    55   293    10    11    83    60    77    58    51 

                             48    89    65    90    41    91    60    89    67    86    18    83    26    16    86    34    29    40    44    57    55    53 

 

Democrat Molly Kelly        213     2     8     4     7     3     6     2     7     6   199    10   196   191     6     3     6    63    48    29    24    24 

                             27     1    11     2    15     1     8     1     8     2    49     4    41    55     2    10    16    30    35    22    23    25 

 

Libertarian Jilletta         33     6     3     5     4     5     4     6     3    11    16     9    23     8    11     9     1     9     5     3     8     5 

Jarvis                        4     3     4     2     9     2     5     3     3     4     4     3     5     2     3    31     3     4     4     2     8     5 

 

Undecided                   167    14    15    13    16    11    18    12    19    26   119    25   128    92    29     7    19    51    22    25    15    14 

                             21     7    20     6    35     5    25     6    21     8    29     9    27    27     9    24    50    25    16    19    14    15 

 

Refused                       6     1     -     1     -     -     1     1     -     2     4     2     2     1     2     -     1     1     1     -     -     2 

                              1     *           *                 1     1           1     1     1     *     *     1           3     *     1                 2 
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19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 310    27    16    30    13    28    17    27    18    48   242    49   247   235    50     6     4    83    55    48    37    34 

                             39    13    22    13    28    14    23    14    20    15    59    18    52    68    15    21    11    40    40    36    35    35 

 

Somewhat likely              91    13     4    13     2    13     4    13     4    24    58    19    66    42    29     5     8    38    14    10    10     6 

                             11     6     5     6     4     6     5     7     4     8    14     7    14    12     9    17    21    18    10     7    10     6 

 

50-50                        74    14     8    14     6    13     7    13     8    30    35    23    45    29    27     2    10    16    18    12     8    11 

                              9     7    11     6    13     6    10     7     9    10     9     9     9     8     8     7    26     8    13     9     8    11 

 

Not likely                  291   156    44   162    25   146    42   139    56   200    57   166    96    31   222    11    15    58    46    58    49    42 

                             36    73    59    71    54    71    58    70    63    64    14    62    20     9    65    38    39    28    34    43    47    44 

 

Undecided                    34     5     2     8     -     7     3     6     3    12    18     9    20    10    13     5     1    12     3     6     1     3 

                              4     2     3     4           3     4     3     3     4     4     3     4     3     4    17     3     6     2     4     1     3 
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Molly Kelly                  85     8     2     8     2     9     2     7     3    12    67     9    69    62    13     1     4    30    18    15     6     7 

                             21    20    10    19    13    22    10    18    14    17    22    13    22    22    16     9    33    25    26    26    13    18 

 

Steve Marchand               77     8     7     8     7     8     7     8     7    11    59    11    65    55    12     3     1    19    14     9    13    10 

                             19    20    35    19    47    20    33    20    32    15    20    16    21    20    15    27     8    16    20    16    28    25 

 

Undecided                   233    22    10    23     6    21    12    22    12    44   173    43   178   158    50     7     7    70    35    32    28    23 

                             58    55    50    53    40    51    57    55    55    61    58    63    57    57    63    64    58    58    51    55    60    58 

 

Refused                       6     2     1     4     -     3     -     3     -     5     1     5     1     2     4     -     -     2     2     2     -     - 

                              1     5     5     9           7           8           7     *     7     *     1     5                 2     3     3             
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Implement a 48-hour         137    35    15    40     6    37    12    33    15    57    60    50    74    56    60     7     6    29    26    26    17    17 

waiting period for all       17    16    20    18    13    18    16    17    17    18    15    19    16    16    18    24    16    14    19    19    16    18 

gun licenses              

 

Arm teachers in schools      92    57     6    57     5    49    13    50    11    72    12    56    29    10    74     2     6    22    14    15    13    15 

who complete training        12    27     8    25    11    24    18    25    12    23     3    21     6     3    22     7    16    11    10    11    12    16 

 

Ban the sales of            330    22    34    28    22    27    27    22    39    43   265    30   286   234    52     9    12    92    60    50    43    42 

military-style assault       41    10    46    12    48    13    37    11    44    14    65    11    60    67    15    31    32    44    44    37    41    44 

weapons                   

 

No new law will help        154    79    11    78     9    71    15    74    13   104    36    94    45    19   115     6     6    34    25    33    20    14 

                             19    37    15    34    20    34    21    37    15    33     9    35     9     5    34    21    16    16    18    25    19    15 

 

Undecided                    78    20     8    23     3    22     5    17    11    32    35    31    38    26    34     5     8    30    10     9    11     7 

                             10     9    11    10     7    11     7     9    12    10     9    12     8     7    10    17    21    14     7     7    10     7 

 

Refused                       9     2     -     1     1     1     1     2     -     6     2     5     2     2     6     -     -     -     1     1     1     1 

                              1     1           *     2     *     1     1           2     *     2     *     1     2                       1     1     1     1 
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22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 5                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                2020 REPUBLICAN BALLOT TESTS                                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               TRUMP                                                          

                                                   TRUMP VS.                     TRUMP JOB    HONEST/      2016 PRESIDENTIAL                                  

                                  KASICH       FLAKE       RUBIO      ROMNEY     APPROVAL   TRUSTWORTHY        ELECTION                    INCOME             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- 

                                      KAS                                 ROM         DIS               CLIN              NOT                                 

                          TOTAL TRUMP ICH   TRUMP FLAKE TRUMP RUBIO TRUMP NEY   APPRV APPRV  YES   NO   TON   TRUMP OTHER VOTE  <$50K <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

FOR Marsy’s Law becoming    277    69    26    76    14    65    26    65    32   104   151    90   170   127   108    11    13    88    42    42    32    36 

a constitutional             35    32    35    33    30    31    36    33    36    33    37    34    36    37    32    38    34    43    31    31    30    38 

amendment                 

 

AGAINST Marsy’s Law         160    57    17    60     7    54    17    50    20    72    71    56    93    54    84     7     4    32    29    28    28    27 

becoming a                   20    27    23    26    15    26    23    25    22    23    17    21    20    16    25    24    11    15    21    21    27    28 

constitutional amendment  

 

Undecided                   351    86    30    88    25    85    30    80    36   133   181   117   204   160   145    11    20    84    64    62    42    31 

                             44    40    41    39    54    41    41    40    40    42    44    44    43    46    43    38    53    41    47    46    40    32 

 

Refused                      12     3     1     3     -     3     -     3     1     5     7     3     7     6     4     -     1     3     1     2     3     2 

                              2     1     1     1           1           2     1     2     2     1     1     2     1           3     1     1     1     3     2 
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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Yes                         147    85    10    88     4    79    12    84     8   123    19   112    29    15   123     -     5    39    20    25    19    20 

                             18    40    14    39     9    38    16    42     9    39     5    42     6     4    36          13    19    15    19    18    21 

 

No                          572    97    59   100    40    92    56    82    74   144   366   117   417   322   162    26    28   147   102    91    79    68 

                             72    45    80    44    87    44    77    41    83    46    89    44    88    93    48    90    74    71    75    68    75    71 

 

Undecided                    78    32     5    37     2    35     4    31     7    44    25    36    28    10    54     3     5    20    14    17     7     8 

                             10    15     7    16     4    17     5    16     8    14     6    14     6     3    16    10    13    10    10    13     7     8 

 

Refused                       3     1     -     2     -     1     1     1     -     3     -     1     -     -     2     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     *           1           *     1     1           1           *                 1                 *           1             
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24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          295     -     -     -     -     -     -     -     -    12   269    11   276   251     8     8     9    82    55    43    30    41 

                             37                                                     4    66     4    58    72     2    28    24    40    40    32    29    43 

 

Republican Primary          315   215    74   227    46   207    73   198    89   233    55   192    94    40   255     6    10    66    49    60    57    43 

                             39   100   100   100   100   100   100   100   100    74    13    72    20    12    75    21    26    32    36    45    54    45 

 

Skip Primaries               85     -     -     -     -     -     -     -     -    31    38    32    42    20    37     8    12    28    19    13     9     2 

                             11                                                    10     9    12     9     6    11    28    32    14    14    10     9     2 

 

Undecided                   100     -     -     -     -     -     -     -     -    34    47    28    61    35    38     7     7    30    12    18     9    10 

                             13                                                    11    11    11    13    10    11    24    18    14     9    13     9    10 

 

Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     3     1     1     3     -     -     1     1     -     -     - 

                              1                                                     1     *     1     *     *     1                 *     1                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q25 Page 174 

 

 

 

 

25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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Former Massachusetts         24     -     -     -     -     -     -     -     -     5    19     3    21    16     1     -     -    11     3     5     -     4 

Governor Deval Patrick        8                                                    42     7    27     8     6    13                13     5    12          10 

 

Former Virginia Governor      5     -     -     -     -     -     -     -     -     2     3     2     2     4     1     -     -     2     -     -     1     - 

Terry McAuliffe               2                                                    17     1    18     1     2    13                 2                 3       

 

New York Senator Kirsten     10     -     -     -     -     -     -     -     -     -    10     -    10    10     -     -     -     2     2     2     1     2 

Gillibrand                    3                                                           4           4     4                       2     4     5     3     5 

 

New Jersey Senator Cory      30     -     -     -     -     -     -     -     -     1    29     -    29    27     1     1     -     7     2     5     5     8 

Booker                       10                                                     8    11          11    11    13    13           9     4    12    17    20 

 

California Senator           18     -     -     -     -     -     -     -     -     -    18     -    18    18     -     -     -     1     3     5     3     4 

Kamala Harris                 6                                                           7           7     7                       1     5    12    10    10 

 

Former Vice President        88     -     -     -     -     -     -     -     -     1    82     3    83    77     2     3     4    20    18    12     7    16 

Joe Biden                    30                                                     8    30    27    30    31    25    38    44    24    33    28    23    39 

 

Vermont Senator Bernie       75     -     -     -     -     -     -     -     -     1    68     -    71    61     -     4     5    24    15     9     8     5 

Sanders                      25                                                     8    25          26    24          50    56    29    27    21    27    12 

 

Other                         2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     2     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              1                                                           1           1     1                             2           3       

 

Undecided                    36     -     -     -     -     -     -     -     -     1    32     -    36    30     2     -     -    11    10     5     4     2 

                             12                                                     8    12          13    12    25                13    18    12    13     5 

 

Refused                       7     -     -     -     -     -     -     -     -     1     6     3     4     6     1     -     -     4     1     -     -     - 

                              2                                                     8     2    27     1     2    13                 5     2                   
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26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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Former Massachusetts         11     -     -     -     -     -     -     -     -     4     7     1    10     5     1     -     -     4     3     2     -     2 

Governor Deval Patrick        4                                                    33     3     9     4     2    13                 5     5     5           5 

 

Former Virginia Governor      6     -     -     -     -     -     -     -     -     2     4     2     3     4     2     -     -     2     1     -     1     1 

Terry McAuliffe               2                                                    17     1    18     1     2    25                 2     2           3     2 

 

New York Senator Kirsten      7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     -     7     7     -     -     -     1     2     2     -     1 

Gillibrand                    2                                                           3           3     3                       1     4     5           2 

 

New Jersey Senator Cory      24     -     -     -     -     -     -     -     -     1    23     -    23    21     1     1     -     4     3     3     5     8 

Booker                        8                                                     8     9           8     8    13    13           5     5     7    17    20 

 

California Senator           12     -     -     -     -     -     -     -     -     -    12     -    12    12     -     -     -     1     -     4     3     3 

Kamala Harris                 4                                                           4           4     5                       1           9    10     7 

 

Former Vice President        59     -     -     -     -     -     -     -     -     -    55     1    56    51     1     2     3    16     9    10     5    12 

Joe Biden                    20                                                          20     9    20    20    13    25    33    20    16    23    17    29 

 

Vermont Senator Bernie       37     -     -     -     -     -     -     -     -     -    36     -    37    25     -     4     3    12     6     4     3     3 

Sanders                      13                                                          13          13    10          50    33    15    11     9    10     7 

 

Elizabeth Warren             76     -     -     -     -     -     -     -     -     2    70     3    71    73     -     1     2    21    16    10     9     5 

                             26                                                    17    26    27    26    29          13    22    26    29    23    30    12 

 

Undecided                    54     -     -     -     -     -     -     -     -     1    48     -    52    47     2     -     1    17    14     7     4     5 

                             18                                                     8    18          19    19    25          11    21    25    16    13    12 

 

Refused                       9     -     -     -     -     -     -     -     -     2     7     4     5     6     1     -     -     4     1     1     -     1 

                              3                                                    17     3    36     2     2    13                 5     2     2           2 
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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Donald Trump                215   215     -   205     4   191    16   185    21   205     1   171    30     3   208     1     3    48    31    39    41    31 

                             68   100          90     9    92    22    93    24    88     2    89    32     8    82    17    30    73    63    65    72    72 

 

John Kasich                  74     -    74    15    42    11    51     8    62    14    48    11    55    32    30     4     6    13    12    14    13    11 

                             23         100     7    91     5    70     4    70     6    87     6    59    80    12    67    60    20    24    23    23    26 

 

Undecided                    26     -     -     7     -     5     6     5     6    14     6    10     9     5    17     1     1     5     6     7     3     1 

                              8                 3           2     8     3     7     6    11     5    10    13     7    17    10     8    12    12     5     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 
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Donald Trump                227   205    15   227     -   196    20   188    27   211     3   176    29     4   220     -     3    52    35    45    40    30 

                             72    95    20   100          95    27    95    30    91     5    92    31    10    86          30    79    71    75    70    70 

 

Jeff Flake                   46     4    42     -    46     2    39     3    43     6    36     2    43    25    10     4     5     8     8     5    11     7 

                             15     2    57         100     1    53     2    48     3    65     1    46    63     4    67    50    12    16     8    19    16 

 

Undecided                    40     6    15     -     -     9    12     7    17    16    14    14    20    11    23     2     2     6     6     9     6     6 

                             13     3    20                 4    16     4    19     7    25     7    21    28     9    33    20     9    12    15    11    14 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     - 

                              1           3                       3           2           4           2           1                             2             
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                207   191    11   196     2   207     -   176    21   197     1   163    28     4   200     1     2    47    28    43    38    26 

                             66    89    15    86     4   100          89    24    85     2    85    30    10    78    17    20    71    57    72    67    60 

 

Marco Rubio                  73    16    51    20    39     -    73    15    55    20    41    17    52    29    32     2     8    11    11    12    17    12 

                             23     7    69     9    85         100     8    62     9    75     9    55    73    13    33    80    17    22    20    30    28 

 

Undecided                    35     8    12    11     5     -     -     7    13    16    13    12    14     7    23     3     -     8    10     5     2     5 

                             11     4    16     5    11                 4    15     7    24     6    15    18     9    50          12    20     8     4    12 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                198   185     8   188     3   176    15   198     -   187     2   162    23     2   193     1     2    47    30    39    35    23 

                             63    86    11    83     7    85    21   100          80     4    84    24     5    76    17    20    71    61    65    61    53 

 

Mitt Romney                  89    21    62    27    43    21    55     -    89    28    49    17    64    34    41     4     7    12    13    14    20    18 

                             28    10    84    12    93    10    75         100    12    89     9    68    85    16    67    70    18    27    23    35    42 

 

Undecided                    27     9     4    11     -    10     2     -     -    17     4    12     7     4    20     1     1     6     6     7     2     2 

                              9     4     5     5           5     3                 7     7     6     7    10     8    17    10     9    12    12     4     5 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                 *                 1                 *           1                 *                 2                         
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         266   171    11   176     2   163    17   162    17   243    10   266     -    17   238     2     6    65    34    51    43    30 

                             33    80    15    78     4    79    23    82    19    77     2   100           5    70     7    16    31    25    38    41    31 

 

No                          474    30    55    29    43    28    52    23    64    45   390     -   474   323    69    26    22   124    89    74    58    61 

                             59    14    74    13    93    14    71    12    72    14    95         100    93    20    90    58    60    65    55    55    64 

 

Undecided                    58    14     8    22     1    16     4    13     8    25     9     -     -     7    34     1     9    18    13     9     4     4 

                              7     7    11    10     2     8     5     7     9     8     2                 2    10     3    24     9    10     7     4     4 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *                                                     *     *                                   3                             1 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    347     3    32     4    25     4    29     2    34    10   321    17   323   347     -     -     -    95    69    51    43    43 

                             43     1    43     2    54     2    40     1    38     3    78     6    68   100                      46    51    38    41    45 

 

Republican Donald Trump     341   208    30   220    10   200    32   193    41   288    25   238    69     -   341     -     -    78    53    67    47    42 

                             43    97    41    97    22    97    44    97    46    92     6    89    15         100                38    39    50    45    44 

 

Libertarian Gary Johnson     23     1     4     -     4     1     2     1     4     2    13     2    21     -     -    23     -     5     2     4     4     4 

                              3     *     5           9     *     3     1     4     1     3     1     4                79           2     1     3     4     4 

 

Green Jill Stein              6     -     -     -     -     -     -     -     -     1     4     -     5     -     -     6     -     3     2     -     1     - 

                              1                                                     *     1           1                21           1     1           1       

 

Did not vote in 2016         38     3     6     3     5     2     8     2     7     9    18     6    22     -     -     -    38    13     8     5     5     3 

                              5     1     8     1    11     1    11     1     8     3     4     2     5                     100     6     6     4     5     3 

 

Undecided                    30     -     2     -     2     -     2     -     2     3    18     3    23     -     -     -     -     9     2     5     2     4 

                              4           3           4           3           2     1     4     1     5                             4     1     4     2     4 

 

Refused                      15     -     -     -     -     -     -     -     1     1    11     -    11     -     -     -     -     4     -     2     3     - 

                              2                                               1     *     3           2                             2           1     3       
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33. How would you describe your own political viewpoint? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 78     -     2     -     2     -     3     -     2     2    74     2    76    66     2     2     2    21    15    14     5     6 

                             10           3           4           4           2     1    18     1    16    19     1     7     5    10    11    10     5     6 

 

Liberal                     115     4     6     5     5     4     6     5     5     8   102     8   105    95    10     4     3    30    29    12    17    17 

                             14     2     8     2    11     2     8     3     6     3    25     3    22    27     3    14     8    14    21     9    16    18 

 

Moderate                    313    60    45    69    27    61    39    58    45    93   183    83   205   146   113    14    20    89    55    58    35    37 

                             39    28    61    30    59    29    53    29    51    30    45    31    43    42    33    48    53    43    40    43    33    39 

 

Conservative                160    90    11    89     5    84    13    77    21   122    24    99    45    18   128     2     5    34    25    29    33    15 

                             20    42    15    39    11    41    18    39    24    39     6    37     9     5    38     7    13    16    18    22    31    16 

 

Very Conservative            97    57     9    59     7    53    11    54    15    78     8    66    20    11    76     1     4    20    12    16    12    15 

                             12    27    12    26    15    26    15    27    17    25     2    25     4     3    22     3    11    10     9    12    11    16 

 

Other (Specify)              18     2     1     2     -     2     1     1     1     6     9     4    12     4     6     2     3     3     -     5     3     3 

                              2     1     1     1           1     1     1     1     2     2     2     3     1     2     7     8     1           4     3     3 

 

Don’t know                   19     2     -     3     -     3     -     3     -     5    10     4    11     7     6     4     1    10     -     -     -     3 

                              2     1           1           1           2           2     2     2     2     2     2    14     3     5                       3 
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34. What is your annual household income? 
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Total                       800   215    74   227    46   207    73   198    89   314   410   266   474   347   341    29    38   207   136   134   105    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       58    11     1    11     -    10     1    11     2    18    35    16    40    27    20     2     4    58     -     -     -     - 

                              7     5     1     5           5     1     6     2     6     9     6     8     8     6     7    11    28                         

 

Under $50,000 per year      149    37    12    41     8    37    10    36    10    57    79    49    84    68    58     6     9   149     -     -     -     - 

                             19    17    16    18    17    18    14    18    11    18    19    18    18    20    17    21    24    72                         

 

Under $75,000 per year      136    31    12    35     8    28    11    30    13    45    76    34    89    69    53     4     8     -   136     -     -     - 

                             17    14    16    15    17    14    15    15    15    14    19    13    19    20    16    14    21         100                   

 

Under $100,000 per year     134    39    14    45     5    43    12    39    14    61    62    51    74    51    67     4     5     -     -   134     -     - 

                             17    18    19    20    11    21    16    20    16    19    15    19    16    15    20    14    13               100             

 

Under $140,000 per year     105    41    13    40    11    38    17    35    20    49    45    43    58    43    47     5     5     -     -     -   105     - 

                             13    19    18    18    24    18    23    18    22    16    11    16    12    12    14    17    13                     100       

 

$140,000 per year or         96    31    11    30     7    26    12    23    18    36    51    30    61    43    42     4     3     -     -     -     -    96 

more                         12    14    15    13    15    13    16    12    20    11    12    11    13    12    12    14     8                           100 

 

Undecided                   122    25    11    25     7    25    10    24    12    48    62    43    68    46    54     4     4     -     -     -     -     - 

                             15    12    15    11    15    12    14    12    13    15    15    16    14    13    16    14    11                               
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    32     7    31     6    32     6    29     9    44    57    33    68    49    44     5     3    15    24    25    15    18 

                             13    15     9    14    13    15     8    15    10    14    14    12    14    14    13    17     8     7    18    19    14    19 

 

No                          685   181    67   194    40   173    67   167    80   264   351   228   405   297   292    24    34   192   112   109    90    77 

                             86    84    91    85    87    84    92    84    90    84    86    86    85    86    86    83    89    93    82    81    86    80 

 

Undecided                     3     1     -     1     -     1     -     1     -     3     -     3     -     -     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *           1           1           1                 1                                           

 

Refused                       6     1     -     1     -     1     -     1     -     3     2     2     1     1     2     -     1     -     -     -     -     1 

                              1     *           *           *           1           1     *     1     *     *     1           3                             1 
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   125    29   124    16   108    39   112    42   168   127   138   170   103   181    21    11    62    49    65    59    46 

                             41    58    39    55    35    52    53    57    47    54    31    52    36    30    53    72    29    30    36    49    56    48 

 

No                          446    80    43    92    28    88    32    75    45   130   279   115   297   242   144     7    25   142    87    64    43    49 

                             56    37    58    41    61    43    44    38    51    41    68    43    63    70    42    24    66    69    64    48    41    51 

 

Undecided                     8     3     -     3     -     3     -     3     -     5     2     5     2     1     5     -     1     1     -     2     1     - 

                              1     1           1           1           2           2     *     2     *     *     1           3     *           1     1       

 

Refused                      15     7     2     8     2     8     2     8     2    11     2     8     5     1    11     1     1     2     -     3     2     1 

                              2     3     3     4     4     4     3     4     2     4     *     3     1     *     3     3     3     1           2     2     1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             306   265    28    63   178    78   180    17    16    27    18     5    13   253    18   164    13 

                               38    80     7    15    69    18    70    21    48    26    41    31    42    73     5    55    10 

 

  Wrong Track                 390    29   355   298    48   293    47    55    12    66    23    10    11    56   294   104   102 

                               49     9    84    73    19    69    18    67    36    63    52    63    35    16    86    35    80 

 

  Undecided                   104    38    40    47    33    52    30    10     5    12     3     1     7    37    31    28    12 

                               13    11     9    12    13    12    12    12    15    11     7     6    23    11     9     9     9 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     314   301     4    56   195    66   199    22    22    34    22     7    17   273     5   176    10 

                               39    91     1    14    75    16    77    27    67    32    50    44    55    79     1    59     8 

 

  Disapprove                  410     7   398   319    41   323    35    53     8    65    21     7    10    40   326   100   113 

                               51     2    94    78    16    76    14    65    24    62    48    44    32    12    95    34    89 

 

  Undecided                    76    24    21    33    23    34    23     7     3     6     1     2     4    33    12    20     4 

                               10     7     5     8     9     8     9     9     9     6     2    13    13    10     3     7     3 
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8. Donald Trump 
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                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                   4     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                                1                 *           *                                               *           *       

 

  Favorable                   332   332     -    62   205    76   206    23    21    37    20     8    17   281     8   182    12 

                               42   100          15    79    18    80    28    64    35    45    50    55    81     2    61     9 

 

  Unfavorable                 423     -   423   329    44   326    42    54    12    68    24     7    14    45   333   105   112 

                               53         100    81    17    77    16    66    36    65    55    44    45    13    97    35    88 

 

  Heard of / Undecided         41     -     -    16    10    20     9     5     -     -     -     1     -    19     2     8     3 

                                5                 4     4     5     4     6                       6           5     1     3     2 
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9. Chris Sununu 
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                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  40    14    22    12    10    14     8     3     -     1     -     2     1    15    12     8     3 

                                5     4     5     3     4     3     3     4           1          13     3     4     3     3     2 

 

  Favorable                   425   258   139   167   190   178   191    34    22    47    20     9    17   268    96   211    26 

                               53    78    33    41    73    42    74    41    67    45    45    56    55    77    28    71    20 

 

  Unfavorable                 204    23   178   157    32   156    29    36     9    48    15     4    12    26   167    49    76 

                               26     7    42    38    12    37    11    44    27    46    34    25    39     8    49    17    60 

 

  Heard of / Undecided        131    37    84    72    27    75    29     9     2     9     9     1     1    37    68    28    22 

                               16    11    20    18    10    18    11    11     6     9    20     6     3    11    20     9    17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q10 Page 196 

 

 

 

 

10. Maggie Hassan 
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                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  43    22    13     -     -     9     8     3     1     2     1     1     -    20     7     7     2 

                                5     7     3                 2     3     4     3     2     2     6           6     2     2     2 

 

  Favorable                   408    62   329   408     -   338    31    58    10    77    19     8     9    81   276   118   100 

                               51    19    78   100          80    12    71    30    73    43    50    29    23    80    40    79 

 

  Unfavorable                 259   205    44     -   259    31   205    13    22    21    22     7    21   207    31   147    21 

                               32    62    10         100     7    80    16    67    20    50    44    68    60     9    50    17 

 

  Heard of / Undecided         90    43    37     -     -    45    13     8     -     5     2     -     1    38    29    24     4 

                               11    13     9                11     5    10           5     5           3    11     8     8     3 
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11. Jeanne Shaheen 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  47    19    21    15     9     -     -     3     1     3     -     3     2    22    12    16     1 

                                6     6     5     4     3                 4     3     3          19     6     6     3     5     1 

 

  Favorable                   423    76   326   338    31   423     -    61    10    75    17     8     9    88   278   113   102 

                               53    23    77    83    12   100          74    30    71    39    50    29    25    81    38    80 

 

  Unfavorable                 257   206    42    31   205     -   257    14    19    23    24     5    17   204    30   150    20 

                               32    62    10     8    79         100    17    58    22    55    31    55    59     9    51    16 

 

  Heard of / Undecided         73    31    34    24    14     -     -     4     3     4     3     -     3    32    23    17     4 

                                9     9     8     6     5                 5     9     4     7          10     9     7     6     3 
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12. Molly Kelly 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 508   223   255   246   172   260   166     -     -    35    21     5     9   238   202   188    74 

                               64    67    60    60    66    61    65                33    48    31    29    69    59    64    58 

 

  Favorable                    82    23    54    58    13    61    14    82     -    37     3     6     4    25    46    32    17 

                               10     7    13    14     5    14     5   100          35     7    38    13     7    13    11    13 

 

  Unfavorable                  33    21    12    10    22    10    19     -    33     4     9     3    10    22    10    18     4 

                                4     6     3     2     8     2     7         100     4    20    19    32     6     3     6     3 

 

  Heard of / Undecided        177    65   102    94    52    92    58     -     -    29    11     2     8    61    85    58    32 

                               22    20    24    23    20    22    23                28    25    13    26    18    25    20    25 
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13. Steve Marchand 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 450   199   220   220   146   231   142    26    12     -     -     6     9   219   160   160    56 

                               56    60    52    54    56    55    55    32    36                38    29    63    47    54    44 

 

  Favorable                   105    37    68    77    21    75    23    37     4   105     -     6     4    33    65    46    24 

                               13    11    16    19     8    18     9    45    12   100          38    13    10    19    16    19 

 

  Unfavorable                  44    20    24    19    22    17    24     3     9     -    44     3     8    20    22    13    18 

                                6     6     6     5     8     4     9     4    27         100    19    26     6     6     4    14 

 

  Heard of / Undecided        201    76   111    92    70   100    68    16     8     -     -     1    10    74    96    77    29 

                               25    23    26    23    27    24    26    20    24                 6    32    21    28    26    23 
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14. Jilletta Jarvis 
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                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                     TRUMP      HASSAN      SHAHEEN      KELLY     MARCHAND     JARVIS       PENCE       HALEY    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 633   261   334   327   193   348   193    59    13    73    28     -     -   276   270   232   101 

                               79    79    79    80    75    82    75    72    39    70    64                80    79    78    80 

 

  Favorable                    16     8     7     8     7     8     5     6     3     6     3    16     -    10     5     9     2 

                                2     2     2     2     3     2     2     7     9     6     7   100           3     1     3     2 

 

  Unfavorable                  31    17    14     9    21     9    17     4    10     4     8     -    31    15    12    13     6 

                                4     5     3     2     8     2     7     5    30     4    18         100     4     3     4     5 

 

  Heard of / Undecided        120    46    68    64    38    58    42    13     7    22     5     -     -    45    56    42    18 

                               15    14    16    16    15    14    16    16    21    21    11                13    16    14    14 
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15. Mike Pence 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  22     7     9     7     4    10     5     3     1     3     1     -     1     -     -     3     - 

                                3     2     2     2     2     2     2     4     3     3     2           3                 1       

 

  Favorable                   346   281    45    81   207    88   204    25    22    33    20    10    15   346     -   198    13 

                               43    85    11    20    80    21    79    30    67    31    45    63    48   100          67    10 

 

  Unfavorable                 343     8   333   276    31   278    30    46    10    65    22     5    12     -   343    80   109 

                               43     2    79    68    12    66    12    56    30    62    50    31    39         100    27    86 

 

  Heard of / Undecided         89    36    36    44    17    47    18     8     -     4     1     1     3     -     -    15     5 

                               11    11     9    11     7    11     7    10           4     2     6    10                 5     4 
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16. Nikki Haley 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 228    94   116   103    61   117    58    26     9    19     7     3     6    91    79     -     - 

                               29    28    27    25    24    28    23    32    27    18    16    19    19    26    23             

 

  Favorable                   296   182   105   118   147   113   150    32    18    46    13     9    13   198    80   296     - 

                               37    55    25    29    57    27    58    39    55    44    30    56    42    57    23   100       

 

  Unfavorable                 127    12   112   100    21   102    20    17     4    24    18     2     6    13   109     -   127 

                               16     4    26    25     8    24     8    21    12    23    41    13    19     4    32         100 

 

  Heard of / Undecided        149    44    90    87    30    91    29     7     2    16     6     2     6    44    75     -     - 

                               19    13    21    21    12    22    11     9     6    15    14    13    19    13    22             
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17. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Steve Marchand, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Republican Chris Sununu     388   278    88   118   207   127   207    33    22    42    21    12    20   280    55   202    20 

                               49    84    21    29    80    30    81    40    67    40    48    75    65    81    16    68    16 

 

  Democrat Steve Marchand     203     7   195   172    12   174    10    33     6    51    11     2     5    12   174    43    69 

                               25     2    46    42     5    41     4    40    18    49    25    13    16     3    51    15    54 

 

  Libertarian Jilletta         33    12    18    15    14    14    12     7     3     5     3     1     3    12    16    12     5 

  Jarvis                        4     4     4     4     5     3     5     9     9     5     7     6    10     3     5     4     4 

 

  Undecided                   171    33   121   101    26   106    26     9     2     5     9     -     3    39    97    39    33 

                               21    10    29    25    10    25    10    11     6     5    20          10    11    28    13    26 

 

  Refused                       5     2     1     2     -     2     2     -     -     2     -     1     -     3     1     -     - 

                                1     1     *     *           *     1                 2           6           1     *             
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18. If the election for Governor were held today and the candidates were Republican Chris Sununu, Democrat Molly Kelly, and  

Libertarian Jilletta Jarvis, for whom would you vote or lean toward? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Republican Chris Sununu     381   276    82   114   203   127   204    28    23    43    21     9    18   277    48   200    19 

                               48    83    19    28    78    30    79    34    70    41    48    56    58    80    14    68    15 

 

  Democrat Molly Kelly        213    10   201   176    14   180    11    41     5    41    10     4     6    15   179    53    67 

                               27     3    48    43     5    43     4    50    15    39    23    25    19     4    52    18    53 

 

  Libertarian Jilletta         33    12    16    13    14    12    11     5     1     5     1     1     3    12    14    13     4 

  Jarvis                        4     4     4     3     5     3     4     6     3     5     2     6    10     3     4     4     3 

 

  Undecided                   167    32   120   104    27   103    28     7     4    14    12     2     4    39    99    30    37 

                               21    10    28    25    10    24    11     9    12    13    27    13    13    11    29    10    29 

 

  Refused                       6     2     4     1     1     1     3     1     -     2     -     -     -     3     3     -     - 

                                1     1     1     *     *     *     1     1           2                       1     1             
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19. How likely are you to vote in upcoming Democratic Primary for Governor this September -- very likely, somewhat likely, 50-50  

or not likely? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very likely                 310    53   245   233    41   231    45    43    12    54    20     6    10    68   204    83    81 

                               39    16    58    57    16    55    18    52    36    51    45    38    32    20    59    28    64 

 

  Somewhat likely              91    24    60    54    18    56    17    16     2    14     3     3     2    22    49    21    12 

                               11     7    14    13     7    13     7    20     6    13     7    19     6     6    14     7     9 

 

  50-50                        74    32    38    35    27    35    25     4     1    11     5     -     4    30    33    25     9 

                                9    10     9     9    10     8    10     5     3    10    11          13     9    10     8     7 

 

  Not likely                  291   210    62    70   164    82   162    16    16    22    14     5    12   210    43   152    22 

                               36    63    15    17    63    19    63    20    48    21    32    31    39    61    13    51    17 

 

  Undecided                    34    13    18    16     9    19     8     3     2     4     2     2     3    16    14    15     3 

                                4     4     4     4     3     4     3     4     6     4     5    13    10     5     4     5     2 
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20. If the Democratic Primary for Governor were held today and the candidates were Molly Kelly or Steve Marchand, for whom would  

you vote or lean - Kelly or Marchand? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  LIKELY TO VOTE IN           401    77   305   287    59   287    62    59    14    68    23     9    12    90   253   104    93 

  DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Molly Kelly                  85    14    67    66     8    66     9    31     2    14     7     4     6    17    56    31    17 

                               21    18    22    23    14    23    15    53    14    21    30    44    50    19    22    30    18 

 

  Steve Marchand               77    14    62    60    14    55    13    15     3    34     6     3     3    18    52    24    21 

                               19    18    20    21    24    19    21    25    21    50    26    33    25    20    21    23    23 

 

  Undecided                   233    44   175   160    33   162    38    13     9    20    10     2     3    50   144    47    55 

                               58    57    57    56    56    56    61    22    64    29    43    22    25    56    57    45    59 

 

  Refused                       6     5     1     1     4     4     2     -     -     -     -     -     -     5     1     2     - 

                                1     6     *     *     7     1     3                                         6     *     2       
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21. Going forward, what is the best way to prevent gun violence in New Hampshire? 
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  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Implement a 48-hour         137    61    64    61    48    77    41    12     2    12    11     2     4    65    50    50    20 

  waiting period for all       17    18    15    15    19    18    16    15     6    11    25    13    13    19    15    17    16 

  gun licenses              

 

  Arm teachers in schools      92    73    14    16    56    18    53     7    11    12     8     5     7    69     9    49     5 

  who complete training        12    22     3     4    22     4    21     9    33    11    18    31    23    20     3    17     4 

 

  Ban the sales of            330    48   269   256    42   247    40    44     8    61    16     8     9    70   230    91    76 

  military-style assault       41    14    64    63    16    58    16    54    24    58    36    50    29    20    67    31    60 

  weapons                   

 

  No new law will help        154   111    36    44    86    45    88     9     9    14     6     1     8   104    28    80    12 

                               19    33     9    11    33    11    34    11    27    13    14     6    26    30     8    27     9 

 

  Undecided                    78    34    37    31    24    34    30     9     3     5     3     -     2    32    25    24    14 

                               10    10     9     8     9     8    12    11     9     5     7           6     9     7     8    11 

 

  Refused                       9     5     3     -     3     2     5     1     -     1     -     -     1     6     1     2     - 

                                1     2     1           1     *     2     1           1                 3     2     *     1       
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22. The New Hampshire State Legislature is considering putting Marsy´s Law on the November ballot as a constitutional amendment.   

Proponents say that under the proposed amendment, the rights of victims would be elevated to the same level as the rights of  

criminal defendants.  Opponents say that the state’s Victim Bill of Rights, which is already on the books, currently provides  

protection or victims.  At this point would you vote for or against Marsy’s Law becoming an amendment to the state constitution? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  FOR Marsy’s Law becoming    277   104   158   149    91   148    81    43    11    44    16    10    13   121   127    97    41 

  a constitutional             35    31    37    37    35    35    32    52    33    42    36    63    42    35    37    33    32 

  amendment                 

 

  AGAINST Marsy’s Law         160    77    78    73    69    73    64    12    12    23    13     2    10    80    59    68    26 

  becoming a                   20    23    18    18    27    17    25    15    36    22    30    13    32    23    17    23    20 

  constitutional amendment  

 

  Undecided                   351   146   180   181    97   196   108    24     9    35    13     4     8   140   150   130    55 

                               44    44    43    44    37    46    42    29    27    33    30    25    26    40    44    44    43 

 

  Refused                      12     5     7     5     2     6     4     3     1     3     2     -     -     5     7     1     5 

                                2     2     2     1     1     1     2     4     3     3     5                 1     2     *     4 
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23. Do you believe New Hampshire has a massive voter fraud problem? 
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  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         147   125    18    21    99    28    90    12    13    15     9     4    11   119     8    83     6 

                               18    38     4     5    38     7    35    15    39    14    20    25    35    34     2    28     5 

 

  No                          572   159   377   363   125   371   128    59    15    79    31     9    18   179   321   177   118 

                               72    48    89    89    48    88    50    72    45    75    70    56    58    52    94    60    93 

 

  Undecided                    78    45    28    23    34    24    36    10     4    10     4     3     2    45    14    35     2 

                               10    14     7     6    13     6    14    12    12    10     9    19     6    13     4    12     2 

 

  Refused                       3     3     -     1     1     -     3     1     1     1     -     -     -     3     -     1     1 

                                *     1           *     *           1     1     3     1                       1           *     1 
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24. Next, I´d like to shift to national politics.  The New Hampshire presidential primaries are only a year and a half away.   

Some Democrats are looking to run for the open Democratic nomination and some Republicans are looking to challenge President ... 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic Primary          295    13   275   244    21   245    23    41     5    54    14     2     6    22   238    66    85 

                               37     4    65    60     8    58     9    50    15    51    32    13    19     6    69    22    67 

 

  Republican Primary          315   244    59    84   185    87   183    21    20    35    20     9    15   243    39   173    17 

                               39    73    14    21    71    21    71    26    61    33    45    56    48    70    11    58    13 

 

  Skip Primaries               85    36    37    36    24    41    18     8     4     7     4     4     5    44    28    27    11 

                               11    11     9     9     9    10     7    10    12     7     9    25    16    13     8     9     9 

 

  Undecided                   100    36    51    42    29    49    31    11     4     7     6     1     5    34    37    29    14 

                               13    11    12    10    11    12    12    13    12     7    14     6    16    10    11    10    11 

 

  Refused                       5     3     1     2     -     1     2     1     -     2     -     -     -     3     1     1     - 

                                1     1     *     *           *     1     1           2                       1     *     *       
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25. I´m going to read you 7 possible candidates.  If the Democratic Primary for President were held today and the candidates were  

… for whom would you vote or lean toward? 
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  VOTE IN DEMOCRATIC          295    13   275   244    21   245    23    41     5    54    14     2     6    22   238    66    85 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Former Massachusetts         24     3    19    18     3    20     2     7     -     6     -     -     -     4    15     8     6 

  Governor Deval Patrick        8    23     7     7    14     8     9    17          11                      18     6    12     7 

 

  Former Virginia Governor      5     3     2     4     -     5     -     1     -     2     -     1     -     1     3     1     2 

  Terry McAuliffe               2    23     1     2           2           2           4          50           5     1     2     2 

 

  New York Senator Kirsten     10     -    10    10     -    10     -     2     -     2     -     -     -     -    10     1     6 

  Gillibrand                    3           4     4           4           5           4                             4     2     7 

 

  New Jersey Senator Cory      30     1    29    28     2    28     1     2     -     6     3     -     1     -    28     9    11 

  Booker                       10     8    11    11    10    11     4     5          11    21          17          12    14    13 

 

  California Senator           18     1    17    18     -    17     1     3     -     6     1     -     -     1    16     4     8 

  Kamala Harris                 6     8     6     7           7     4     7          11     7                 5     7     6     9 

 

  Former Vice President        88     1    87    73     6    68     7    12     3    15     4     1     2     6    74    29    22 

  Joe Biden                    30     8    32    30    29    28    30    29    60    28    29    50    33    27    31    44    26 

 

  Vermont Senator Bernie       75     3    71    59     6    57    10     7     2    13     5     -     3     8    55     4    16 

  Sanders                      25    23    26    24    29    23    43    17    40    24    36          50    36    23     6    19 

 

  Other                         2     -     2     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     2     -     2 

                                1           1     1           1           2                                         1           2 

 

  Undecided                    36     -    32    28     1    32     1     6     -     4     1     -     -     2    29    10    11 

                               12          12    11     5    13     4    15           7     7                 9    12    15    13 

 

  Refused                       7     1     6     4     3     6     1     -     -     -     -     -     -     -     6     -     1 

                                2     8     2     2    14     2     4                                               3           1 
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26. What if I added Senator Elizabeth Warren to this same list? 
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  VOTE IN DEMOCRATIC          295    13   275   244    21   245    23    41     5    54    14     2     6    22   238    66    85 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Former Massachusetts         11     2     7     5     3     7     2     1     -     1     -     -     -     2     6     1     2 

  Governor Deval Patrick        4    15     3     2    14     3     9     2           2                       9     3     2     2 

 

  Former Virginia Governor      6     3     3     4     1     5     1     -     -     2     -     1     -     2     3     3     2 

  Terry McAuliffe               2    23     1     2     5     2     4                 4          50           9     1     5     2 

 

  New York Senator Kirsten      7     -     7     7     -     7     -     2     -     1     -     -     -     -     7     1     3 

  Gillibrand                    2           3     3           3           5           2                             3     2     4 

 

  New Jersey Senator Cory      24     1    23    23     1    22     1     1     -     5     2     -     -     -    22     8     9 

  Booker                        8     8     8     9     5     9     4     2           9    14                       9    12    11 

 

  California Senator           12     1    11    12     -    11     1     1     -     4     -     -     -     -    11     3     6 

  Kamala Harris                 4     8     4     5           4     4     2           7                             5     5     7 

 

  Former Vice President        59     -    59    47     4    45     5    10     2    12     3     -     2     5    49    20    13 

  Joe Biden                    20          21    19    19    18    22    24    40    22    21          33    23    21    30    15 

 

  Vermont Senator Bernie       37     -    37    32     2    27     5     3     -     8     -     -     1     8    25     3     6 

  Sanders                      13          13    13    10    11    22     7          15                17    36    11     5     7 

 

  Elizabeth Warren             76     3    72    67     3    67     4    14     3    16     7     1     3     4    63    17    23 

                               26    23    26    27    14    27    17    34    60    30    50    50    50    18    26    26    27 

 

  Undecided                    54     1    49    41     4    46     3     7     -     3     2     -     -     1    45     9    19 

                               18     8    18    17    19    19    13    17           6    14                 5    19    14    22 

 

  Refused                       9     2     7     6     3     8     1     2     -     2     -     -     -     -     7     1     2 

                                3    15     3     2    14     3     4     5           4                             3     2     2 
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27. Donald Trump versus Ohio Governor John Kasich. 
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  VOTE IN REPUBLICAN          315   244    59    84   185    87   183    21    20    35    20     9    15   243    39   173    17 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                215   209     4    29   153    30   155    13    13    24    15     5    11   196     2   139     7 

                               68    86     7    35    83    34    85    62    65    69    75    56    73    81     5    80    41 

 

  John Kasich                  74    20    47    42    24    46    16     5     5     9     4     4     3    32    32    25     8 

                               23     8    80    50    13    53     9    24    25    26    20    44    20    13    82    14    47 

 

  Undecided                    26    15     8    13     8    11    12     3     2     2     1     -     1    15     5     9     2 

                                8     6    14    15     4    13     7    14    10     6     5           7     6    13     5    12 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump versus Arizona Senator Jeff Flake. 
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  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                227   218     5    34   158    38   156    15    14    26    14     6    10   204     3   145     8 

                               72    89     8    40    85    44    85    71    70    74    70    67    67    84     8    84    47 

 

  Jeff Flake                   46     8    37    32    12    28    12     4     3     8     4     3     4    14    27    17     5 

                               15     3    63    38     6    32     7    19    15    23    20    33    27     6    69    10    29 

 

  Undecided                    40    18    15    18    13    19    15     2     3     1     2     -     1    25     7    11     2 

                               13     7    25    21     7    22     8    10    15     3    10           7    10    18     6    12 

 

  Refused                       2     -     2     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2 

                                1           3           1     2                                                     5          12 
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29. Donald Trump versus Florida Senator Marco Rubio. 
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  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                207   202     2    32   144    34   144    14    14    24    14     5    10   187     2   134     7 

                               66    83     3    38    78    39    79    67    70    69    70    56    67    77     5    77    41 

 

  Marco Rubio                  73    23    46    37    28    37    25     6     6     8     6     4     4    35    28    26     5 

                               23     9    78    44    15    43    14    29    30    23    30    44    27    14    72    15    29 

 

  Undecided                    35    19    11    15    13    16    14     1     -     3     -     -     1    21     9    13     5 

                               11     8    19    18     7    18     8     5           9                 7     9    23     8    29 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Donald Trump versus former Republican nominee Mitt Romney. 
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  VOTE IN REPUBLICAN          315   244    59    84   185    87   183    21    20    35    20     9    15   243    39   173    17 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                198   192     3    26   141    29   142    12    12    20    14     4    10   184     1   130     7 

                               63    79     5    31    76    33    78    57    60    57    70    44    67    76     3    75    41 

 

  Mitt Romney                  89    34    51    46    32    48    29     6     6    14     4     4     3    41    36    33     9 

                               28    14    86    55    17    55    16    29    30    40    20    44    20    17    92    19    53 

 

  Undecided                    27    17     5    11    12    10    11     2     2     1     2     1     2    17     2     9     1 

                                9     7     8    13     6    11     6    10    10     3    10    11    13     7     5     5     6 

 

  Refused                       1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                                *     *           1                 1     5                                   *           1       
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31. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy? 
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  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         266   249    11    46   167    54   168    17    14    24    18     5    15   234     7   153    15 

                               33    75     3    11    64    13    65    21    42    23    41    31    48    68     2    52    12 

 

  No                          474    50   401   337    77   345    73    60    15    75    23     8    16    76   333   126   111 

                               59    15    95    83    30    82    28    73    45    71    52    50    52    22    97    43    87 

 

  Undecided                    58    32    10    25    15    24    15     5     4     5     3     3     -    35     2    17     1 

                                7    10     2     6     6     6     6     6    12     5     7    19          10     1     6     1 

 

  Refused                       2     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     - 

                                *     *     *                       *                 1                       *     *             
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Hillary Clinton    347    16   322   289    22   293    18    45     8    56    20     8     8    29   274    81    93 

                               43     5    76    71     8    69     7    55    24    53    45    50    26     8    80    27    73 

 

  Republican Donald Trump     341   293    31    64   207    75   209    26    20    38    18     6    16   285    16   185    15 

                               43    88     7    16    80    18    81    32    61    36    41    38    52    82     5    63    12 

 

  Libertarian Gary Johnson     23     3    16     7    12     9     9     3     1     2     -     2     1     8    10     8     5 

                                3     1     4     2     5     2     4     4     3     2          13     3     2     3     3     4 

 

  Green Jill Stein              6     -     5     6     -     3     2     -     -     1     -     -     -     2     4     3     2 

                                1           1     1           1     1                 1                       1     1     1     2 

 

  Did not vote in 2016         38    16    18    17    10    14     9     2     2     2     2     -     4    12    15     7     2 

                                5     5     4     4     4     3     4     2     6     2     5          13     3     4     2     2 

 

  Undecided                    30     3    20    18     5    20     6     5     2     4     3     -     2     7    14     6     7 

                                4     1     5     4     2     5     2     6     6     4     7           6     2     4     2     6 

 

  Refused                      15     1    11     7     3     9     4     1     -     2     1     -     -     3    10     6     3 

                                2     *     3     2     1     2     2     1           2     2                 1     3     2     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very liberal                 78     2    76    67     8    65     7    15     3    22     7     -     3     5    67    12    30 

                               10     1    18    16     3    15     3    18     9    21    16          10     1    20     4    24 

 

  Liberal                     115     8   106    93     8    91    11    17     4    26     8     -     7    12    94    28    31 

                               14     2    25    23     3    22     4    21    12    25    18          23     3    27     9    24 

 

  Moderate                    313   102   186   176    90   185    80    32     7    29    12     9     7   122   145   107    47 

                               39    31    44    43    35    44    31    39    21    28    27    56    23    35    42    36    37 

 

  Conservative                160   126    23    37    83    46    87     8     7    15     9     1     6   124    12    89     6 

                               20    38     5     9    32    11    34    10    21    14    20     6    19    36     3    30     5 

 

  Very Conservative            97    81     9    21    56    24    56     8    10    10     4     5     5    74     7    52     4 

                               12    24     2     5    22     6    22    10    30    10     9    31    16    21     2    18     3 

 

  Other (Specify)              18     6    11     6     8     4     9     1     2     1     3     -     3     4    10     2     6 

                                2     2     3     1     3     1     4     1     6     1     7          10     1     3     1     5 

 

  Don’t know                   19     7    12     8     6     8     7     1     -     2     1     1     -     5     8     6     3 

                                2     2     3     2     2     2     3     1           2     2     6           1     2     2     2 
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34. What is your annual household income? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Under $20,000 per year       58    16    37    32     9    33    10    10     3     7     2     -     3    19    24    13     7 

                                7     5     9     8     3     8     4    12     9     7     5          10     5     7     4     6 

 

  Under $50,000 per year      149    61    80    89    36    88    33    21     6    16     7     7     4    64    65    49    23 

                               19    18    19    22    14    21    13    26    18    15    16    44    13    18    19    17    18 

 

  Under $75,000 per year      136    52    76    76    41    81    35    13     4    20     5     3     1    54    65    50    19 

                               17    16    18    19    16    19    14    16    12    19    11    19     3    16    19    17    15 

 

  Under $100,000 per year     134    62    68    58    57    65    56    16     9    16     8     3     8    66    53    59    19 

                               17    19    16    14    22    15    22    20    27    15    18    19    26    19    15    20    15 

 

  Under $140,000 per year     105    52    44    52    39    48    43     3     4    17     8     -     2    55    40    51    19 

                               13    16    10    13    15    11    17     4    12    16    18           6    16    12    17    15 

 

  $140,000 per year or         96    38    55    46    37    49    41    10     3    15     9     -     5    40    46    38    25 

  more                         12    11    13    11    14    12    16    12     9    14    20          16    12    13    13    20 

 

  Undecided                   122    51    63    55    40    59    39     9     4    14     5     3     8    48    50    36    15 

                               15    15    15    13    15    14    15    11    12    13    11    19    26    14    15    12    12 
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35. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         106    45    60    56    38    54    38    11     5    24     9     5     3    45    52    41    18 

                               13    14    14    14    15    13    15    13    15    23    20    31    10    13    15    14    14 

 

  No                          685   282   361   350   219   366   216    71    28    80    35    11    28   298   289   254   109 

                               86    85    85    86    85    87    84    87    85    76    80    69    90    86    84    86    86 

 

  Undecided                     3     2     -     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                                *     1                 *     *     *                                         *                   

 

  Refused                       6     3     2     2     1     2     2     -     -     1     -     -     -     2     2     1     - 

                                1     1     *     *     *     *     1                 1                       1     1     *       
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36. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                            TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   332   423   408   259   423   257    82    33   105    44    16    31   346   343   296   127 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         331   176   133   128   155   139   143    26    18    31    18     8    18   179   111   140    38 

                               41    53    31    31    60    33    56    32    55    30    41    50    58    52    32    47    30 

 

  No                          446   140   285   275    90   278   100    54    14    73    26     7    12   150   229   145    88 

                               56    42    67    67    35    66    39    66    42    70    59    44    39    43    67    49    69 

 

  Undecided                     8     4     2     2     4     2     3     1     1     -     -     -     1     5     1     3     1 

                                1     1     *     *     2     *     1     1     3                       3     1     *     1     1 

 

  Refused                      15    12     3     3    10     4    11     1     -     1     -     1     -    12     2     8     - 

                                2     4     1     1     4     1     4     1           1           6           3     1     3       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


